
 

Last Updated 22.04.2024

PRICE LIST
DELIVERY OFFERED  for orders above 6 bottles

THE VINTAGE WINE CLUB

55 Ubi Avenue 1 02-03

Ubi 55 Building, Singapore 408935

Order@thevintageclub.sg,  Whatsapp: +6585112972

Mon to Fri: 9am - 6pm 

Sat: 10am - 5pm 

CHAMPAGNE 

SKU
 Price per bottle

SGD  

 Price per case of 

6 btls /3 Mags/ 

12 half btls 

CHAMPAGNE DELAMOTTE

Brut (The case comes with 6 Champagne Glasses, available only per case) VSSK-00747 NV RP 91 75 cl 450.00$             

Brut  Blanc de Blancs 19397891 NV RP 92 75 cl 104.80$          590.00$             

Brut  Blanc de Blancs 83909857 2014 75 cl 159.80$          910.00$             

Brut  Blanc de Blancs VSSK-01896 2018 75 cl 159.80$          910.00$             

Brut  Rosé 19397894 NV WS 93 75 cl 139.80$          790.00$             PRE ORDER

Brut  HALF BOTTLE 19397889 NV RP 91 37.5 cl 39.80$            450.00$             

Brut MAGNUM 18849710 NV 150 cl 159.80$          450.00$             

Brut  Blanc de Blancs 2014 MAGNUM 83909858 2014 RP 94 150 cl 309.80$          910.00$             

CHAMPAGNE PERROT-BATTEUX (NEW!)

Brut  Blanc de Blancs 1er Cru Cuvee Helixe VSSK-01000 NV 75 cl 64.80$            370.00$             

Extra Brut  Blanc de Blancs 1er Cru Cuvee Vieilles Vignes VSSK-01152 NV 75 cl 84.80$            480.00$             

Brut 1er Cru Rosé VSSK-01151 NV 75 cl 69.80$            390.00$             

CHAMPAGNE TELLIER 

Extra Brut  Les Massales VSSK-00805 2018 75 cl 74.80$            420.00$             

Extra Brut  Les Massales Rosé VSSK-01022 2018 75 cl 84.80$            480.00$             

Extra Brut  Blanc de Blancs Grand Cru Cramant SG-00135 2017 75 cl 94.80$            540.00$             

Extra Brut  Blanc de Blancs Grand Cru- Moussy La Cote aux cerisiers VSSK-01023 2018 75 cl 109.80$          620.00$             

Extra Brut Blanc de Noirs- Pinot Noir- La Goutte d'Or SG-00432 2017 75 cl 109.80$          620.00$             

CHAMPAGNE JACQUESSON 

Extra Brut Cuvée n°746 VSSK-01215 NV 75 cl 119.80$          680.00$             

Extra Brut Cuvée n°741 D.T VSSK-01218 NV 75 cl 164.80$          940.00$             

Extra Brut Blanc de Blancs Avize Champ Cain VSSK-01220 2013 75 cl 299.80$          1,710.00$          

Extra Brut Jacquesson D.T 739 MAGNUM 82207096 NV RP 92 150 cl 299.80$          

Extra Brut Cuvée n°744 MAGNUM 82207093 NV 150 cl 239.80$          680.00$             

Extra Brut Cuvée n°746 MAGNUM VSSK-01216 NV 150 cl 249.80$          710.00$             

CHAMPAGNE ROGER COULON 

Extra Brut 1er Cru - Heri-Hodie 4170677 NV RP 90 75 cl 94.80$            540.00$             

Extra Brut 1er Cru - Nature Esprit de Vrigny 4178477 NV RP 90 75 cl 149.80$          850.00$             

Extra Brut Grand Cru - Les Hauts Partas - Blanc de Blancs VSSK-01012 2016 75 cl 169.80$          970.00$             

Extra Brut Blanc de Noirs 90109223 2013 75 cl 199.80$          1,140.00$          

Extra Brut 1er Cru - L'Hommée 4178476 NV RP 93 75 cl 109.80$          620.00$             

Brut Sur Naturel 1er Cru-  Synode 90109220 2016 75 cl 249.80$          1,420.00$          

Brut  Rosé de Saignée Rosélie 21564660 NV RP 91 75 cl 134.80$          770.00$             

RED Coteaux Champenois Le Mont Moine 1er Cru Pinot Meunier 82453307 2018 75 cl 149.80$          850.00$             

Extra Brut 1er Cru - L'Hommée MAGNUM 6017133 NV RP 93 150 cl 229.80$          650.00$             

Extra Brut 1er Cru - L'Hommée DOUBLE MAGNUM 66965547 NV 300 cl 629.80$          

ON ALLOCATION

CHAMPAGNE SALON

REQUEST FOR YOUR ALLOCATION !

Brut Blanc de Blancs S de Salon 83906477 2012 RP 98+ 75 cl 1,998.00$       

Brut Blanc de Blancs S de Salon VSSK-01306 2013 75 cl 2,100.00$       

CHAMPAGNE EGLY OURIET

REQUEST FOR YOUR ALLOCATION !

Brut 1er Cru 'Les Vignes de Vrigny' 33980478 NV RP 91 75 cl 124.80$          710.00$             

Extra Brut VP Grand Cru 33984440 NV 75 cl 179.80$          1,020.00$          

Extra Brut Grand Cru 33982937 NV RP 94 75 cl 139.80$          790.00$             

Extra Brut Grand Cru Blanc de Noirs 33984508 NV 75 cl 389.80$          2,220.00$          

RED Coteaux Champenois Ambonnay VSSK-00826 2020 75 cl 349.80$          

RED Coteaux Champenois Ambonnay VSSK-00826 2020 75 cl 349.80$          

Ratafia de Champagne Coteaux Champenois Ambonnay (100% Pinot Noir) VSSK-00827 NV 70 cl 89.80$            540.00$             PRE ORDER

CHAMPAGNE LARMANDIER BERNIER   

REQUEST FOR YOUR ALLOCATION !

Extra Brut  Blanc de Blancs 1er Cru Longitude 39375941 NV 75 cl 129.80$          740.00$             ETA APR 2024

Extra Brut  Blanc de Blancs Grand Cru Vieilles Vignes du Levant VSSK-01157 2013 75 cl 224.80$          1,280.00$          

Extra Brut  Blanc de Blancs Grand Cru Les Chemins d Avize VSSK-01161 2015 75 cl 229.80$          1,310.00$          

Extra Brut  Blanc de Blancs 1er Cru Terres de Vertus non dose VSSK-01159 2016 75 cl 169.80$          970.00$             

Extra Brut  Grand Cru Millesime VSSK-00825 2013 75 cl 1,089.80$       6,220.00$          

Extra Brut  Rose de Saignee 1er Cru 85666107 NV 75 cl 179.80$          1,020.00$          ETA APR 2024

Extra Brut  Blanc de Blancs 1er Cru Terres de Vertus non dose MAGNUM 85666071 2014 RP 94+ 150 cl 299.80$          

Extra Brut  Blanc de Blancs Latitude JEROBOAM VSSK-01162 NV RP 91 300 cl 599.80$          

CHAMPAGNE AGRAPART

REQUEST FOR YOUR ALLOCATION ! STOCK RELEASE EVERY APRIL 

Brut Les 7 Crus 70052044 NV RP 93 75 cl 99.80$            570.00$             ETA MAY 2024

Extra Brut Grand Cru Terroirs 55668124 NV RP 93 75 cl 119.80$          680.00$             ETA MAY 2024

Extra Brut Grand Cru Complantee 72651414 NV RP 92 75 cl 139.80$          790.00$             ETA MAY 2024

Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru Mineral VSSK-02359 2017 75 cl 184.80$          1,050.00$          ETA MAY 2024

Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru Terroirs DOUBLE MAGNUM 70052046 NV 300 cl 599.80$          

ORDERY WHATSAPP
+65 8511 2972



 

BORDEAUX  RED       

SKU
 Price per bottle

SGD  

 Price per case of 

6 btls /3 Mags/ 

12 half btls 

BORDEAUX   

LE PUY  

RED BORDEAUX Emilien Le Puy VSSK-00644 2020 75 cl 74.80$            420.00$             

RED BORDEAUX Emilien Le Puy VSSK-01916 2005 75 cl 289.80$          1,650.00$          PRE ORDER

RED BORDEAUX Emilien Le Puy VSSK-01917 1995 75 cl 489.80$          2,790.00$          PRE ORDER

RED BORDEAUX Emilien Le Puy VSSK-01918 2003 75 cl 299.80$          1,710.00$          PRE ORDER

RED BORDEAUX Emilien Le Puy  MAGNUM 87736683 2018 150 cl 139.80$          390.00$             

RED BORDEAUX Emilien Le Puy  DOUBLE MAGNUM VSSK-01207 2019 300 cl 389.80$          

RED BORDEAUX Emilien Le Puy  JEROBOAM VSSK-01208 2019 500 cl 649.80$          PRE ORDER

RED BORDEAUX Barthélemy Le Puy 63527529 2001 75 cl 469.80$          

RED BORDEAUX Barthélemy Le Puy SG-00317 2019 75 cl 199.80$          1,140.00$          

RED BORDEAUX Retour des iles Le Puy 90178562 2018 75 cl 539.80$          3,080.00$          

ROSÉ BORDEAUX VIN DE FRANCE Rose-Marie Le Puy SG-00274 2020 75 cl 89.80$            510.00$             

CHÂTEAU L'ESCADRE

RED BLAYE CÔTES DE BORDEAUX Grande Reserve Ch. L'Escadre VSSK-00735 2019 75 cl 34.80$            190.00$             

RED BLAYE CÔTES DE BORDEAUX Tradition Ch. L'Escadre HALF BOTTLE 86021754 2017 37.5 cl 19.80$            220.00$             

RED BLAYE CÔTES DE BORDEAUX Ch. Clairac 64787823 2016 75 cl 44.80$            250.00$             

RED BLAYE CÔTES DE BORDEAUX "Le Terrier" 100% Malbec  Ch. L'Escadre SG-00511 2018 75 cl 39.80$            220.00$             

RED BLAYE CÔTES DE BORDEAUX Major Ch. L'Escadre SG-00152 2018 75 cl 64.80$            370.00$             PRE ORDER

CHATEAU THIEULEY

RED BORDEAUX Reserve Francis Courselle Ch. Thieuley 90260591 2016 RP 89-91 75 cl 44.80$            250.00$             

ROC DE CAMBES

RED CÔTES DE BOURG Roc de Cambes VSSK-00593 2014 RP 90 75 cl 144.80$          

RED CÔTES DE BOURG Roc de Cambes VSSK-00688 2017 75 cl 144.80$          820.00$             

DOMAINE DE CAMBES

RED BORDEAUX Domaine de Cambes VSSK-00685 2019 75 cl 119.80$          680.00$             

DOMAINE DE L'AURAGE

RED CASTILLON CÔTES DE BORDEAUX - L'Aurage - Domaine de L'Aurage VSSK-01086 2019 75 cl 84.80$            480.00$             

POMEROL

DOMAINE DU GRAND ORMEAU 

RED LALANDE DE POMEROL Grand Ormeau VSSK-02018 2018 75 cl 49.80$            280.00$             

CHÂTEAU NENIN

RED POMEROL Fugue de Nénin 55993775 2011 75 cl 79.80$            

RED POMEROL Ch. Nénin 44610389 2008 RP 88 75 cl 149.80$          850.00$             

CHÂTEAU LE PIN

RED POMEROL Ch. Le Pin VSSK-01888 2015 75 cl 8,489.80$       

CHÂTEAU L'EVANGILE 

RED POMEROL Ch. L'Evangile SG-00146 2012 RP 94 75 cl 309.80$          1,770.00$          

RED POMEROL Ch. L'Evangile VSSK-00554 2014 RP 95 75 cl 339.80$          1,940.00$          ETA JUL 2024

CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 

RED POMEROL Ch. La Conseillante 89949897 1964 RP 88 75 cl 1,524.80$       8,710.00$          

RED POMEROL Ch. La Conseillante VSSK-00771 2012 RP 96 75 cl 429.80$          2,450.00$          

RED POMEROL Ch. La Conseillante 74691329 2011 RP 92 75 cl 298.80$          1,700.00$          PRE ORDER

RED POMEROL Ch. La Conseillante MAGNUM 61462057 2011 RP 92 150 cl 669.80$          1,910.00$          

CHÂTEAU CLINET

RED POMEROL Ch. Clinet VSSK-00775 2009 RP 96 75 cl 789.80$          4,510.00$          PRE ORDER

CHÂTEAU GAZIN 

RED POMEROL Ch. Gazin MAGNUM SG-00469 2015 RP 93 150 cl 389.80$          1,110.00$          



 

SAINT-ÉMILION 

CHÂTEAU SIMARD

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU Ch. Simard 70892934 2012 75 cl 54.80$            310.00$             

CHÂTEAU CLOS SAINT VINCENT

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU Clos St Vincent VSSK-01399 2018 75 cl 49.80$            280.00$             

CHÂTEAU FONBEL

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU Ch. Fonbel VSSK-01544 2018 75 cl 64.80$            370.00$             

CHÂTEAU PIRON

RED MONTAGNE SAINT-EMILION Ch. Piron 90839034 2018 75 cl 36.80$            210.00$             

CHÂTEAU LA GAFFELIERE

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU classé Ch. La Gaffelière 90141146 2014 RP 91 75 cl 149.80$          850.00$             ETA APR 2024

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU classé Clos La Gaffelière Ch. La Gaffelière VSSK-00778 2014 75 cl 69.80$            390.00$             

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU Ch. La Gaffeliere  HALF BOTTLE VSSK-01447 2015 37.5 cl 99.80$            1,140.00$          

CHÂTEAU FIGEAC

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU classé Ch. Figeac 46133489 2009 75 cl 499.80$          2,998.80$          

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU classé Ch. Figeac 79001439 2011 RP 90 75 cl 449.80$          2,570.00$          

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU classé Ch. Figeac VSSK-01492 2015 75 cl 699.80$          3,990.00$          

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU classé Ch. Figeac MAGNUM VSSK-01076 1990 150 cl 1,939.80$       5,540.00$          

CHÂTEAU AUSONE

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU classé  Ch. Ausone 81610459 2012 RP 93 75 cl 849.80$          

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU classé  Ch. Ausone 82454208 2014 75 cl

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU Chapelle d'Ausone 81610457 2012 RP 96 75 cl 298.80$          1,700.00$          

CHÂTEAU LA CLOTTE

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU La Clotte VSSK-00543 2015 RP 95+ 75 cl 159.80$          910.00$             

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU classé Ch. Cheval Blanc VSSK-01096 2006 RP 97 75 cl 1,244.80$       7,110.00$          

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU classé Ch. Cheval Blanc 71144223 2015 RP 100 75 cl 1,679.80$       9,590.00$          

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU classé Ch. Cheval Blanc SG-00416 2011 RP 97 75 cl 969.80$          5,540.00$          

RED SAINT-ÉMILION Grand Cru Le Petit Cheval SG-00417 2011 RP 89 75 cl 354.80$          2,020.00$          

CHÂTEAU PAVIE 

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU classé Ch. Pavie 29787006 2016 RP 100 75 cl 789.80$          

LES TOURS DE BELCIER 

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU Les Tours de Belcier MAGNUM SG-00307 2011 150 cl 109.80$          310.00$             

CHÂTEAU TERTRE ROTEBOEUF 

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU Ch. Tertre Roteboeuf VSSK-00589 2007 RP 94 75cl 429.80$          

CHÂTEAU HAUT BRISSON

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU Ch. Haut Brisson DOUBLE MAGNUM VSSK-01938 2014 300cl 299.80$          

MÉDOC 

CHÂTEAU DEVISE D'ARDILLEY

RED HAUT-MÉDOC Ch. Devise d'Ardilley 80589455 2012 WE 91 75 cl 49.80$            280.00$             

RED HAUT-MÉDOC La Petite Devise d'Ardilley VSSK-02426 2017 75 cl 44.80$            280.00$             ETA MAY 2024

CHÂTEAU LA LAGUNE 

RED HAUT-MÉDOC Ch. La Lagune SG-00216 2015 75 cl 129.80$          740.00$             PRE ORDER

CHÂTEAU POTENSAC

RED MÉDOC Ch. Potensac VSSK-01356 2012 75 cl 74.80$            420.00$             

RED MÉDOC Ch. Potensac MAGNUM 72171328 2007 WE 90 150 cl 149.80$          420.00$             

CHÂTEAU CITRAN

RED HAUT-MÉDOC Moulins de Citran VSSK-01308 2014 75 cl 49.80$            280.00$             

CHÂTEAU CANTEMERLE

RED HAUT-MÉDOC Ch. Cantemerle 89937734 2017 RP 89 75 cl 79.80$            450.00$             ETA JUL 2024

RED HAUT MEDOC Ch.Cantemerle  HALF BOTTLE VSSK-01445 2011 37.5 cl 49.80$            560.00$             

CHÂTEAU SOCIANDO MALLET 

RED HAUT-MÉDOC Ch Sociando Mallet VSSK-00950 2017 RP 94 75 cl 89.80$            510.00$             

CHÂTEAU POUJEAUX

RED MOULIS-EN-MÉDOC Ch. Poujeaux 82147191 2014 75 cl 74.80$            420.00$             

CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN 

RED MOULIS-EN-MÉDOC Ch. Chasse-Spleen 40615022 2017 75 cl 79.80$            450.00$             

CHÂTEAU MAUCAILLOU

RED MOULIS-EN-MÉDOC Ch. Maucaillou VSSK-00576 2014 WE 90 75 cl 59.80$            340.00$             

CHÂTEAU LARMARQUE

RED HAUT-MEDOC Ch. Lamarque 30784227 2012 150 cl 119.80$          340.00$             

SAINT-ESTÈPHE

CHÂTEAU PHELAN SEGUR

RED SAINT-ESTEPHE Ch. Phelan Segur VSSK-01868 2017 75 cl 104.80$          590.00$             

RED SAINT-ESTEPHE Ch. Phelan Segur MAGNUM 19279086 2015 RP 90+ 150 cl 229.80$          650.00$             

RED SAINT-ESTEPHE Frank Phelan Ch. Phélan Segur VSSK-01554 2017 75 cl 64.80$            370.00$             

RED SAINT-ESTEPHE Frank Phelan Ch. Phélan Segur DOUBLE MAGNUM VSSK-01937 2017 300 cl 389.80$          -$                   

CHÂTEAU MOUTINOT

RED SAINT-ESTEPHE  Ch. Moutinot 90181328 2018 75 cl 44.80$            250.00$             

CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL

RED SAINT-ESTEPHE Ch. Cos d'Estournel 40614963 2017 RP 98+ 75 cl 359.80$          2,050.00$          

RED SAINT-ESTEPHE Ch. Cos d'Estournel MAGNUM VSSK-00527 2000 RP 97 150 cl 1,499.80$       4,280.00$          

RED SAINT-ESTEPHE Ch. Cos d'Estournel HALF BOTTLE VSSK-01448 2009 RP 92 37.5 cl 469.80$          no case deal

CHÂTEAU MONTROSE 

RED SAINT-ESTEPHE Ch. Montrose VSSK-00777 2009 RP 100 75 cl 739.80$          4,220.00$          PRE ORDER



 

MARGAUX

CHÂTEAU LA TOUR DE MONS

RED MARGAUX Marquis de Mons SG-00425 2016 75 cl 59.80$            340.00$             

RED MARGAUX Ch. La Tour de Mons 45152130 2014 WE 93 75 cl 69.80$            390.00$             

CHÂTEAU DESMIRAIL

RED MARGAUX Ch. Desmirail VSSK-01987 2011 75 cl ETA MAY 2024

CHÂTEAU GISCOURS

RED MARGAUX Ch. Giscours 40614973 2017 RP 90 75 cl 129.80$          740.00$             

RED MARGAUX Ch. Giscours MAGNUM VSSK-00528 2010 RP 92+ 150 cl 359.80$          1,020.00$          

CHÂTEAU DU TERTRE

RED MARGAUX Ch.du Tertre 86176551 1996 RP 88-90 75 cl 179.80$          1,020.00$          

RED MARGAUX Ch.du Tertre MAGNUM VSSK-01450 2016 RP 90 150 cl 219.80$          620.00$             

CHÂTEAU PALMER

RED MARGAUX Alter Ego de Palmer 90203024 2017 RP 92+ 75 cl 179.80$          1,020.00$          

RED MARGAUX Ch. Palmer SG-00215 2011 RP 96 75 cl 589.80$          3,370.00$          

CHÂTEAU CANTENAC BROWN 

RED MARGAUX Ch. Cantenac Brown SG-00022 2006 RP 88 75 cl 159.80$          910.00$             

CHÂTEAU MARQUIS D'ALESME 

RED MARGAUX Ch. Marquis d'Alesme MAGNUM SG-00466 2014 150 cl 199.80$          570.00$             

CHÂTEAU RAUZAN-SLEGA

RED MARGAUX Ch. Rauzan-Slega 89949899 1975 75 cl 229.80$          

CHÂTEAU MARGAUX

RED MARGAUX Ch. Margaux 18621061 2010 RP 99 75 cl 1,999.80$       

RED MARGAUX Ch. Margaux SG-00164 2008 RP 94 75 cl 999.80$          5,998.80$          PRE ORDER

RED MARGAUX Ch. Margaux SG-00163 1999 RP 94 75 cl 1,139.80$       

RED MARGAUX Ch. Margaux SG-00162 1996 RP 100 75 cl 2,059.80$       

RED MARGAUX Pavillon Rouge SG-00165 2010 RP 91+ 75 cl 449.80$          2,698.80$          

RED MARGAUX Pavillon Rouge HALF BOTTLE  SG-00166 2010 RP 91+ 37.5 cl 249.80$          

RED MARGAUX Pavillon Rouge HALF BOTTLE  VSSK-01649 2015 37.5 cl 249.80$          2,850.00$          

PAUILLAC

CHÂTEAU D'ARMAILHAC

RED PAUILLAC Ch. D'armailhac VSSK-01357 2018 75 cl 149.80$          850.00$             

CHÂTEAU PONTET CANET

RED PAUILLAC Ch. Pontet Canet 37827780 2014 RP 90 75 cl 219.80$          1,250.00$          ETA MAY 2024

CHÂTEAU PEDESCLAUX 

RED PAUILLAC Ch. Pesdesclaux SG-00283 2014 RP 92 75 cl 99.80$            570.00$             

CHÂTEAU DUHART MILON 

RED PAUILLAC Ch Grand Puy Ducasse MAGNUM VSSK-00529 2015 150 cl 169.80$          

CHÂTEAU DUHART MILON 

RED PAUILLAC Ch. Duhart Milon SG-00148 2008 RP 94 75 cl 199.80$          1,140.00$          

CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE

RED PAUILLAC Réserve de la Comtesse VSSK-01401 2018 75 cl 129.80$          740.00$             

RED PAUILLAC Ch. Pichon Comtesse de Lalande VSSK-01148 2014 RP 93 75 cl 399.80$          2,280.00$          

RED PAUILLAC Ch. Pichon Comtesse de Lalande HALF BOTTLE VSSK-01446 2012 37.5 cl 219.80$          2,510.00$          

CHÂTEAU LYNCH-MOUSSAS

RED PAUILLAC Ch. Lynch Moussas SG-00279 1998 75 cl 139.80$          790.00$             ETA MAY 2024

CHÂTEAU LYNCH-BAGES

RED PAUILLAC Ch. Lynch Bages VSSK-00891 2014 RP 95 75 cl 299.80$          1,798.80$          

CHÂTEAU LA FLEUR PEYRABON 

RED PAUILLAC Ch. La Fleur Peyrabon VSSG-00161 2014 75 cl 69.80$            390.00$             

CHÂTEAU FONBADET

RED PAUILLAC Ch. Fonbadet VSSK-00615 2016 RP 91 75 cl 89.80$            510.00$             

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD

RED PAUILLAC Ch. Lafite Rothschild 42090397 2004 RP 95 75 cl 1,789.80$       

RED PAUILLAC Ch. Lafite Rothschild SG-00141 2007 RP 94 75 cl 1,699.80$       10,198.80$        

RED PAUILLAC Ch. Lafite Rothschild SG-00144 1990 RP 96 75 cl 2,089.80$       11,940.00$        

RED PAUILLAC Carruades de Lafite SG-00145 2010 RP 92 75 cl 549.80$          3,298.80$          

CHÂTEAU LATOUR

RED PAUILLAC Ch. Latour 76730220 2009 RP 100 75 cl 1,998.80$       11,420.00$        

RED PAUILLAC Ch. Latour 76680010 2004 RP 95 75 cl 1,229.80$       

RED PAUILLAC Ch. Latour 82974713 2013 RP 93 75 cl 864.80$          4,940.00$          PRE ORDER

RED PAUILLAC Ch. Latour SG-00301 2014 RP 97+ 75 cl 999.80$          5,710.00$          PRE ORDER

RED PAUILLAC Les Forts de Latour SG-00303 2016 75 cl 449.80$          2,570.00$          

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD

RED PAUILLAC Ch. Mouton Rothschild SG-00427 2006 RP 97 75 cl 1,089.80$       6,220.00$          PRE ORDER

RED PAUILLAC Ch. Mouton Rothschild SG-00428 2008 RP 95 75 cl 1,089.80$       6,538.80$          

RED PAUILLAC Ch. Mouton Rothschild SG-00429 2009 RP 99 75 cl 1,089.80$       6,538.80$          

RED PAUILLAC Ch. Mouton Rothschild SG-00426 2005 RP 97 75 cl 1,399.80$       7,990.00$          

RED PAUILLAC Ch. Mouton Rothschild 89535109 2012 RP 96 75 cl 1,239.80$       7,080.00$          

RED PAUILLAC Ch. Mouton Rothschild Petit Mouton SG-00430 2010 RP 93 75 cl 539.80$          3,080.00$          PRE ORDER



 

SAINT-JULIEN

CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU

RED SAINT-JULIEN Ch. Branaire Ducru 53655288 2014 RP 89 75 cl 129.80$          740.00$             

CHÂTEAU LAGRANGE

RED SAINT-JULIEN Ch. Lagrange Les Fiefs de Lagrange SG-00410 2017 RP 93 75 cl 79.80$            450.00$             

CHÂTEAU TALBOT 

RED SAINT-JULIEN Ch. Talbot 30033047 2016 RP 92 75 cl 169.80$          970.00$             

RED SAINT-JULIEN Ch. Talbot VSSK-01077 1990 75 cl 269.80$          

CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES

RED SAINT-JULIEN Ch. Léoville Las Cases SG-00472 2001 RP 94 75 cl 449.80$          2,570.00$          

RED SAINT-JULIEN Ch. Léoville Las Cases 28259974 1994 RP 91 75 cl 498.80$          

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 

RED SAINT-JULIEN Ch. Ducru Beaucaillou VSSK-00776 2009 RP 98 75 cl 789.80$          4,510.00$          

RED SAINT-JULIEN Ch. Ducru Beaucaillou VSSK-00780 2004 RP 92 75 cl 444.80$          2,540.00$          

CHÂTEAU BEYCHEVELLE

RED SAINT-JULIEN Ch. Beychevelle 89949898 1966 75 cl 424.80$          

RED SAINT-JULIEN Ch. Beychevelle 70243749 2007 RP 89 75 cl 264.80$          1,510.00$          PRE ORDER

RED SAINT-JULIEN Ch. Beychevelle SG-00470 2008 RP 89+ 75 cl 249.80$          1,420.00$          

RED SAINT-JULIEN Ch. Beychevelle VSSK-00751 2012 RP 92+ 75 cl 229.80$          

RED SAINT-JULIEN Ch. Beychevelle 18810352 2015 75 cl 229.80$          

CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRE

RED SAINT-JULIEN Ch. Léoville Poyferré MAGNUM SG-00467 2010 RP 94 150cl 799.80$          2,280.00$          

PESSAC-LEOGNAN

CHÂTEAU LE BRUILLEAU

RED PESSAC-LÉOGNAN Ch. Le Bruilleau 84996175 2016 75 cl 46.80$            260.00$             ETA MAY 2024

CHÂTEAU CARMES HAUT-BRION 

RED PESSAC-LÉOGNAN C de Carmes Haut-Brion VSSG-00411 2019 RP 96 75 cl 69.80$            390.00$             ETA APR 2024

RED PESSAC-LÉOGNAN Ch. Carmes Haut-Brion VSSK-01889 1999 75 cl 309.80$          1,770.00$          

RED PESSAC-LÉOGNAN Ch. Carmes Haut-Brion 85077683 2012 RP 94 75 cl 239.80$          1,370.00$          

CHÂTEAU HAUT-BRION 

RED PESSAC-LÉOGNAN Ch. Haut-Brion 76680012 2011 RP 94 75 cl 929.80$          5,310.00$          

CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE 

RED PESSAC-LÉOGNAN Ch. Malartic Lagraviere 69814515 2014 RP 92 75 cl 109.80$          620.00$             

CHÂTEAU OLIVIER

RED PESSAC-LÉOGNAN Ch. Olivier VSSK-00969 2011 75 cl 79.80$            450.00$             

RED PESSAC-LÉOGNAN Ch. Olivier MAGNUM VSSK-01855 2016 150 cl 189.80$          540.00$             

CHÂTEAU SMITH-HAUT-LAFITTE 

RED PESSAC-LÉOGNAN Ch. Smith-Haut-Lafitte 58742334 2018 RP 97+ 75 cl 259.80$          1,480.00$          



 

BORDEAUX WHITE        

SKU
 Price per bottle

SGD  

 Price per case of 

6 btls /3 Mags/ 

12 half btls 

LE PUY 

WHITE BORDEAUX Emilien Marie Cecile VSSK-01209 2021 75 cl 89.80$            510.00$             

CHATEAU THIEULEY

WHITE ENTRE DEUX MERS Generation III Ch. Thieuley VSSK-01484 2022 75 cl 34.80$            190.00$             

WHITE BORDEAUX Cuvee Francis Courselle Ch. Thieuley 90260590 2019 75 cl 44.80$            250.00$             

CHÂTEAU GUIRAUD

WHITE BORDEAUX G de Guiraud VSSK-00628 2021 75 cl 49.80$            280.00$             

CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE (NEW!)

WHITE PESSAC-LÉOGNAN Ch. Smith Haut Lafitte 84007319 2020 75 cl 259.80$          1,480.00$          PRE ORDER

CHÂTEAU CARBONNIEUX 

WHITE PESSAC-LÉOGNAN Ch. Carbonnieux VSSK-01629 2018 75 cl 104.80$          590.00$             

CHÂTEAU OLIVIER

WHITE PESSAC-LÉOGNAN Ch.Olivier 70243750 2013 RP 91 75 cl 64.80$            370.00$             

CHÂTEAU d'YQUEM 

WHITE BORDEAUX Y d'Yquem dry 90140256 2017 RP 97-99 75 cl 389.80$          2,220.00$          

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 

WHITE BORDEAUX Ch. Cheval Blanc Le Petit Cheval SG-00418 2019 75 cl 274.80$          1,570.00$          

WHITE BORDEAUX Ch. Cheval Blanc Le Petit Cheval VSSK-00858 2020 75 cl 239.80$          1,370.00$          

CHÂTEAU HAUT-BRION 

WHITE PESSAC-LÉOGNAN Ch. Haut-Brion 90868609 2012 75 cl 2,009.80$       11,480.00$        

CHÂTEAU MARGAUX

WHITE BORDEAUX Ch. Margaux Pavillon Blanc SG-00167 2017 RP 96 75 cl 579.80$          3,310.00$          

SAUTERNES                          (SWEET)

CHATEAU BASTOR LAMONTAGNE

WHITE SAUTERNES Ch. Bastor Lamontagne HALF BOTTLE VSSK-00892 2002 37.5 cl 49.80$            560.00$             

WHITE SAUTERNES Ch. Bastor Lamontagne 73589283 2011 RP 88 75 cl 79.80$            

CHÂTEAU RIEUSSEC (New!)

WHITE SAUTERNES Ch. Rieussec 73587242 2019 75 cl 224.80$          1,280.00$          

CHÂTEAU GUIRAUD

WHITE SAUTERNES Ch. Guiraud 40614984 2017 75 cl PRE ORDER

WHITE SAUTERNES Ch. Guiraud SG-00217 2008 RP 93 75 cl 119.80$          680.00$             

CHATEAU D'YQUEM

WHITE SAUTERNES Ch. d'Yquem 90831472 2011 RP 94 75 cl 709.80$          4,050.00$          

WHITE SAUTERNES Ch. d'Yquem 90140253 1988 RP 96 75 cl 1,398.80$       

WHITE SAUTERNES Ch. d'Yquem 15593201 1962 RP 90 75 cl 1,888.00$       

WHITE SAUTERNES Ch. d'Yquem 15593199 1957 75 cl 2,488.00$       

WHITE SAUTERNES Ch. d'Yquem 15593197 1901 75 cl 14,888.00$     

WHITE SAUTERNES Ch. d'Yquem 15593196 1900 75 cl 12,888.00$     

WHITE SAUTERNES Ch. d'Yquem  HALF BOTTLE  VSSK-00853 2016 37.5 cl 419.80$          4,790.00$          



 

BURGUNDY RED           (PINOT NOIR)

 Price per bottle

SGD  

 Price per case of 

6 btls /3 Mags/ 

12 half btls 

BOURGOGNE 
RED BOURGOGNE Chanson VSSK-01650 2022 75 cl 54.80$            310.00$             

RED BOURGOGNE Domaine De Montille VSSK-01803 2021 75 cl -$                -$                   

RED BOURGOGNE Domaine Vincent Bouzereau VSSK-01659 2022 75 cl 49.80$            280.00$             

RED BOURGOGNE Septembre Edouard Delaunay VSSK-01016 2021 75 cl 49.80$            280.00$             

RED BOURGOGNE Cote d Or Edouard Delaunay SG-00017 2020 JM 89 75 cl 54.80$            310.00$             PRE ORDER

RED BOURGOGNE Cotes de Nuits Villages Henri Gouges VSSK-01940 2021 75 cl 79.80$            450.00$             

RED BOURGOGNE Hautes Cotes de Nuits Charmont Edouard Delaunay VSSK-01018 2021 75 cl 64.80$            370.00$             

RED BOURGOGNE Hautes Cotes de Beaune - Francois d'Allaines 90027453 2020 75 cl 54.80$            310.00$             

RED BOURGOGNE Coteaux Bourguignons Domaine Vincent Bouzereau VSSK-01485 2021 75 cl 44.80$            250.00$             

RED BOURGOGNE Château de Meursault  Magnum 61577194 2017 150 cl 119.80$          340.00$             

RED BOURGOGNE Domaine Chanson  HALF BOTTLE VSSK-01660 2022 37.5 cl 29.80$            340.00$             

MARSANNAY
RED MARSANNAY Chateau de Marsannay VSSK-00978 2020 JM 87-89 75 cl 84.80$            480.00$             

RED MARSANNAY Clos de Jeu Chateau de Marsannay VSSK-00829 2020 75 cl 84.80$            480.00$             

RED MARSANNAY Les Grasses Tetes Bruno Clair  SG-00237 2020 75 cl 94.80$            540.00$             

RED MARSANNAY Clos de Jeu Chateau de Marsannay MAGNUM VSSK-01095 2020 150 cl 189.80$          540.00$             PRE ORDER

FIXIN 
RED FIXIN Petits Crais Château de Marsannay VSSK-00992 2021 75 cl 99.80$            570.00$             

GEVREY-CHAMBERTIN
RED GEVREY-CHAMBERTIN Chateau de Marsannay VSSK-00979 2021 75 cl 124.80$          710.00$             

RED GEVREY-CHAMBERTIN Chanson VSSK-01952 2018 75 cl 79.80$            450.00$             

RED GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru La Perriere Chanson VSSK-01121 2018 75 cl 139.80$          790.00$             

RED GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru Aux Combottes Edouard Delaunay MANU-00060 2018 75 cl 179.80$          1,020.00$          

RED GEVREY-CHAMBERTIN Le Village Vieilles Vignes Edouard Delaunay VSSK-01373 2020 75 cl 119.80$          680.00$             

RED GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru Cherbaudes Edouard Delaunay VSSK-01017 2018 JM 91-93 75 cl 164.80$          940.00$             

RED GEVREY-CHAMBERTIN Chanson HALF BOTTLE VSSK-01396 2019 37.5 cl 44.80$            450.00$             

CHAMBERTIN GRAND CRU 
RED CHAMBERTIN GRAND CRU Clos de Beze Maison Chanson 80823600 2011 75 cl 374.80$          

RED CHAMBERTIN GRAND CRU Edouard Delaunay SG-00040 2019 JM 92-95 75 cl 699.80$          940.00$             

RED CHAMBERTIN GRAND CRU Edouard Delaunay SG-00041 2018 JM 91-95 75 cl 599.80$          940.00$             

RED CHAMBERTIN GRAND CRU Château de Marsannay 83089265 2017 JM 94-97 75 cl 719.80$          

RED RUCHOTTES-CHAMBERTIN GRAND CRU Château de Marsannay 83089261 2016 JM 92 75 cl 719.80$          

MOREY-ST-DENIS
RED MOREY ST DENIS Le Village Edouard Delaunay VSSK-00855 2019 75 cl 124.80$          940.00$             

RED MOREY ST DENIS 1er Cru Les Loups Domaine des Lambrays VSSK-01059 2021 75 cl 219.80$          1,250.00$          

CLOS DES LAMBRAYS GRAND CRU
RED CLOS DES LAMBRAYS GRAND CRU Domaine des Lambrays SG-00221 2017 75 cl 684.80$          3,910.00$          

RED CLOS DES LAMBRAYS GRAND CRU Domaine des Lambrays 82716870 2019 RP 95 75 cl 849.80$          4,850.00$          

CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU
RED CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU  Edouard Delaunay SG-00042 2019 75 cl 449.80$          

CHAMBOLLE-MUSIGNY 
RED CHAMBOLLE-MUSIGNY Le Village Edouard Delaunay VSSK-02037 2019 75 cl 139.80$          790.00$             

RED CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru Les Fuees Edouard Delaunay MANU-00061 2020 75 cl 214.80$          1,220.00$          

RED CHAMBOLLE-MUSIGNY Les Veroilles Domaine Bruno Clair VSSK-01067 2021 75 cl 154.80$          880.00$             ETA APR 2024

CLOS DE VOUGEOT
RED CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU Chanson VSSK-01122 2017 75 cl 349.80$          1,990.00$          

VOSNE-ROMANEE
RED VOSNE-ROMANEE Domaine des Perdrix VSSK-01129 2021 75 cl 144.80$          820.00$             

RED VOSNE-ROMANEE Chanson VSSK-01145 2017 75 cl 129.80$          

RED VOSNE-ROMANEE Edouard Delaunay SG-00010 2019 75 cl 154.80$          880.00$             

RED VOSNE-ROMANEE 'Les Champs Perdrix'  Domaine Bruno Clair MANU-00025 2020 75 cl 169.80$          

ÉCHEZEAUX
RED ÉCHEZEAUX Grand Cru Domaine des Perdrix 89423965 2019 75 cl 399.80$          2,280.00$          PRE ORDER

RED ÉCHEZEAUX Grand Cru Domaine des Perdrix MANU-00038 2020 75 cl 499.80$          2,850.00$          

NUITS-SAINT-GEORGES
RED NUITS-SAINT-GEORGES Louise Henri Gouges SG-00219 2020 75 cl 109.80$          620.00$             

RED NUITS-SAINT-GEORGES Domaine Henri Gouges VSSK-00962 2021 75 cl 119.80$          680.00$             

RED NUITS-SAINT-GEORGES Domaine des Perdrix VSSK-01608 2021 75 cl 119.80$          680.00$             

RED NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru Aux Perdrix Domaine des Perdrix MANU-00036 2020 75 cl 164.80$          

RED NUITS-SAINT-GEORGES Le Village Edouard Delaunay VSSK-01374 2019 75 cl 109.80$          620.00$             

RED NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru Clos des Porrets Henri Gouges 80014369 2015 75 cl 139.80$          790.00$             

RED NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru Clos des Porrets Henri Gouges VSSK-00963 2021 75 cl 139.80$          790.00$             

RED NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru Aux Argillas Edouard Delaunay VSSK-01055 2021 75 cl 144.80$          820.00$             PRE ORDER

RED NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru Aux Chaignots Edouard Delaunay SG-00045 2018 JM 92-94 75 cl 139.80$          790.00$             ETA APR 2024

RED NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru Les Pruliers Henri Gouges VSSK-00961 2021 75 cl 189.80$          1,080.00$          PRE ORDER 

RED NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru Les Saint Georges (Hospices de Nuits) Henri Gouges 79513395 2019 JM 95 75 cl 349.80$          1,990.00$          

RED NUITS-SAINT-GEORGES Domaine Henri Gouges  HALF BOTTLE VSSK-01416 2019 37.5 cl 54.80$            620.00$             

RED NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru Les Saint Georges (Hospices de Nuits) Henri Gouges MAGNUM SG-00257 2020 150 cl 799.80$          2,280.00$          

LADOIX 
RED LADOIX Les Chaillots Château de Meursault VSSK-00831 2020 75 cl 79.80$            450.00$             

ALOXE-CORTON
RED ALOXE-CORTON Tollot Beaut VSSK-01456 2021 75 cl 89.80$            510.00$             

RED ALOXE-CORTON Jules Comte Senard VSSK-01028 2018 75 cl 89.80$            510.00$             

RED ALOXE-CORTON 1er Cru les Valozières Comte Senard 77029088 2017 JM 90-92 75 cl 144.80$          820.00$             



 

CORTON GRAND CRU 
RED CORTON GRAND CRU Clos des Fietres Domaine Vincent Bouzereau VSSK-01362 2016 75 cl 169.80$          970.00$             

RED CORTON BRESSANDES GRAND CRU Comte Senard 90592039 2001 75 cl 309.80$          1,770.00$          PRE ORDER

RED CORTON LES PAULANDS GRAND CRU Comte Senard 90592044 2003 75 cl 309.80$          1,770.00$          PRE ORDER

RED CORTON CLOS DES MEIX GRAND CRU Comte Senard 69690637 2018 75 cl 259.80$          1,480.00$          

RED CORTON GRAND CRU Les Marechaudes Chateau de Meursault VSSK-01169 2020 75 cl 729.80$          2,080.00$          PRE ORDER

RED CORTON BRESSANDES GRAND CRU Comte Senard MAGNUM 90592040 2001 150 cl 699.80$          1,990.00$          PRE ORDER

RED CORTON CLOS DES MEIX GRAND CRU Comte Senard MAGNUM 90592033 2001 150 cl 749.80$          2,140.00$          PRE ORDER

RED CORTON CLOS DES MEIX GRAND CRU Comte Senard MAGNUM 90592034 1999 150 cl 769.80$          2,190.00$          PRE ORDER

RED CORTON CLOS DES MEIX GRAND CRU Comte Senard DOUBLE MAGNUM SG-00104 2014 300 cl 944.80$          1,340.00$          PRE ORDER

RED CORTON BRESSANDES GRAND CRU Comte Senard DOUBLE MAGNUM 90592038 2014 300 cl 944.80$          PRE ORDER

MIXED CORTON GRAND CRU Comte Senard Les Paulands, Bressandes, Clos du Roi, Clos des Meix, Perrieres, Corton GC VSSK-00235 2019 75 cl*6 1,480.00$          PRE ORDER

SAVIGNY-LES-BEAUNE
RED SAVIGNY-LES-BEAUNE 1er Cru La Dominode Maison Chanson 42043686 2014 75 cl 79.80$            450.00$             

RED SAVIGNY-LES-BEAUNE 1er Cru Cuvee Fouqueran Hospices de Beaune SG-00113 2018 75 cl 159.80$          910.00$             

RED SAVIGNY-LES-BEAUNE 1er Cru Savigny Champ Chevrey Monopole Domaine Tollot Beaut SG-00259 2020 75 cl 89.80$            510.00$             

CHOREY-LES-BEAUNE
RED CHOREY-LES-BEAUNE  Tollot Beaut VSSK-01189 2021 75 cl 69.80$            390.00$             

RED CHOREY-LES-BEAUNE Les Champs Longs Comte Senard VSSK-01029 2019 76 cl 74.80$            420.00$             

BEAUNE
RED BEAUNE 1er Cru Teurons Maison Chanson 66627318 2017 75 cl 79.80$            450.00$             

RED BEAUNE 1er Cru Les Sizies Domaine De Montille 79796126 2019 JM 90-92 75 cl 104.80$          590.00$             

RED BEAUNE 1er Cru Les Pezerolles Domaine De Montille 71110375 2018 JM 93-95 75 cl 189.80$          

RED BEAUNE 1er Cru Bressandes Maison Chanson VSSK-01251 2018 75 cl 84.80$            480.00$             

RED BEAUNE 1er Cru Clos des Feves Maison Chanson 56655108 2017 RP 92 75 cl 114.80$          650.00$             

RED BEAUNE 1er Cru Clos des Mouches Maison Chanson 69549483 2018 75 cl 119.80$          680.00$             

RED BEAUNE 1er Cru Les Pertuizots Domaine Vincent Bouzereau VSSK-00819 1997 75 cl 149.80$          850.00$             

RED BEAUNE 1er Cru Cuvee Hugues et Louis Betault Hospices de Beaune VSSK-01364 2019 75 cl 169.80$          970.00$             PRE ORDER

RED BEAUNE 1er Cru Cuvee Hugues et Louis Betault Hospices de Beaune MAGNUM VSSK-00726 2018 150 cl 329.80$          940.00$             

RED BEAUNE 1er Cru Greves Les Trois Journaux Chateau de Meursault MAGNUM VSSK-01167 2020 150 cl PRE ORDER

POMMARD
RED POMMARD Les Cras Domaine De Montille VSSK-01805 2021 75 cl 119.80$          680.00$             

RED POMMARD Clos de la Platiere Château de Meursault VSSK-00830 2020 JM 89-92 75 cl 99.80$            570.00$             

RED POMMARD Vieilles Vignes Francois d'Allaines 90027454 2019 75 cl 99.80$            570.00$             

RED POMMARD 1er Cru Les Pézerolles Domaine De Montille 71110375 2018 JM 93-95 75 cl 189.80$          

RED POMMARD 1er Cru Les Cras Domaine De Montille VSSK-01805 2021 75 cl 119.80$          680.00$             

RED POMMARD Vieilles Vignes Francois d'Allaines MAGNUM VSSK-00551 2019 150 cl 204.80$          580.00$             

RED POMMARD 1er Cru Clos des Epenots Château de Meursault MAGNUM 36405262 2015 150 cl 409.80$          1,170.00$          

VOLNAY
RED VOLNAY Francois d'Allaines VSSK-01025 2019 75 cl

RED VOLNAY Vincent Bouzereau VSSK-00875 2020 75 cl 79.80$            450.00$             

RED VOLNAY Vincent Bouzereau VSSK-00820 1998 75 cl 109.80$          

RED VOLNAY 1er Cru Clos des Chenes Chateau de Meursault MANU-00080 2020 75 cl 144.80$          820.00$             

RED VOLNAY 1er Cru Les Santenots Vincent Bouzereau SG-00263 2020 75 cl 124.80$          710.00$             

RED VOLNAY 1er Cru En Champans Domaine De Montille  MANU-00016 2020 75 cl 219.80$          1,250.00$          

RED VOLNAY 1er Cru Les Taillepieds Domaine De Montille  VSSK-01180 2021 75 cl 259.80$          1,480.00$          ETA APR 2024

RED VOLNAY 1er Cru En Champans Domaine De Montille MAGNUM SG-00243 2020 150 cl 459.80$          1,310.00$          PRE ORDER

RED VOLNAY 1er Cru Les Taillepieds Domaine De Montille MAGNUM SG-00244 2020 150 cl 469.80$          1,340.00$          PRE ORDER

MONTHÉLIE 

RED MONTHÉLIE Domaine De Montille  SG-00047 2020 75 cl 79.80$            450.00$             

SANTENAY
RED SANTENAY Vieilles Vignes Lucien Muzard VSSK-00880 2021 75 cl 59.80$            340.00$             

RED SANTENAY 1er Cru Beauregard Lucien Muzard MANU-00051 2020 75 cl 69.80$            390.00$             

RED SANTENAY 1er Cru Clos de Tavannes Lucien Muzard MANU-00052 2020 75 cl 74.80$            420.00$             

RED SANTENAY 1er Cru Maladière Lucien Muzard MANU-00050 2020 75 cl 69.80$            390.00$             

MERCUREY
RED MERCUREY Pinot Noir  Ch. de Chamirey HALF BOTTLE 78762881 2018 RP 89 37.5 cl 34.80$            390.00$             

RED MERCUREY Ch. de Chamirey VSSK-01956 2022 75 cl 64.80$            370.00$             

RED MERCUREY 1er Cru En Sazenay Ch. de Chamirey VSSK-01955 2019 75 cl 84.80$            480.00$             

RED MERCUREY 1er Cru Clos du Roi Ch. de Chamirey SG-00018 2020 75 cl 84.80$            480.00$             

RED MERCUREY 1er Cru Les Cinq Ch. de Chamirey 27825321 2015 75 cl 139.80$          790.00$             

RED MERCUREY Ch. de Chamirey MAGNUM VSSK-02385 2022 75 cl

GIVRY
RED GIVRY Domaine de la Ferte VSSK-01124 2021 75 cl 64.80$            370.00$             

RED GIVRY 1er Cru Servoisine Domaine de la Ferte VSSK-01123 2021 75 cl 79.80$            450.00$             



 

BURGUNDY WHITE            (CHARDONNAY)

BOURGOGNE

WHITE BOURGOGNE Domaine Henri Gouges (Pinot Blanc) VSSK-00968 2021 75 cl 64.80$            370.00$             

WHITE BOURGOGNE Domaine De Montille VSSK-01813 2021 75 cl 64.80$            370.00$             

WHITE BOURGOGNE Cote d'Or Edouard Delaunay VSSK-01049 2021 75 cl 64.80$            370.00$             

WHITE BOURGOGNE Septembre Edouard Delaunay VSSK-00815 2021 75 cl 49.80$            280.00$             

 WHITE BOURGOGNE Le Clos du Château Domaine De Montille SG-00052 2020 75 cl 64.80$            370.00$             

WHITE BOURGOGNE Clos du Château Château de Meursault VSSK-00983 2021 75 cl 89.80$            510.00$             

WHITE BOURGOGNE Château de Meursault VSSK-00599 2020 75 cl 129.80$          740.00$             

WHITE BOURGOGNE Clos du Château Domaine De Montille  MAGNUM 80137670 2019 JM 88 150 cl 129.80$          370.00$             

CHABLIS
WHITE CHABLIS Domaine Ellevin VSSK-01295 2022 75 cl 49.80$            280.00$             

WHITE CHABLIS Les Grands Terroirs Domaine Samuel Billaud VSSK-00662 2021 75 cl 59.80$            340.00$             

WHITE CHABLIS 1er Cru Montmains Domaine Samuel Billaud VSSK-00663 2020 JM 91-93 75 cl 94.80$            540.00$             

WHITE CHABLIS 1er Cru Montee De Tonnerre Domaine Samuel Billaud VSSK-00666 2020 JM 94 75 cl 99.80$            570.00$             

WHITE CHABLIS 1er Cru Vaucoupin Domaine Ellevin VSSK-01839 2022 75 cl 64.80$            370.00$             

WHITE CHABLIS Grand Cru Vaudesir Domaine Samuel Billaud VSSK-00668 2020 JM 94 75 cl 179.80$          1,020.00$          

WHITE CHABLIS Grand Cru Blanchot Domaine Samuel Billaud VSSK-00669 2020 JM 94 75 cl 179.80$          1,020.00$          

MARSANNAY
WHITE MARSANNAY Chateau de Marsannay VSSK-00976 2020 75 cl 84.80$            480.00$             

PERNAND-VERGELESSES
WHITE PERNAND-VERGELESSES 1er Cru Caradeux Maison Chanson VSSK-01500 2021 75 cl 84.80$            480.00$             

SAVIGNY LES BEAUNE
WHITE Savigny les Beaune Chateau de Meursault VSSK-00990 2021 75 cl 94.80$            540.00$             

CORTON GRAND CRU
WHITE CORTON GRAND CRU Comte Senard 63531640 2017 75 cl 249.80$          1,420.00$          

WHITE CORTON GRAND CRU Vergennes Chanson VSSK-00998 2018 75 cl 199.80$          1,140.00$          

WHITE CORTON GRAND CRU Vergennes Chanson 79513442 2019 75 cl 199.80$          

WHITE CORTON GRAND CRU Charlemagne Comte Senard VSSK-01030 2020 75 cl 339.80$          

WHITE CORTON GRAND CRU Charlemagne Edouard Delaunay VSSK-01011 2019 JM 92 75 cl 299.80$          1,710.00$          

BEAUNE 
WHITE BEAUNE 1er Cru Clos des Mouches Maison Chanson 47150804 2016 JM 89 75 cl 149.80$          

WHITE BEAUNE 1er Cru Clos des Mouches Maison Chanson 79538621 2019 75 cl 149.80$          850.00$             

SAINT-ROMAIN 
WHITE SAINT-ROMAIN Edouard Delaunay SG-00015 2020 75 cl 74.80$            420.00$             

WHITE SAINT-ROMAIN Domaine de Montille SG-00057 2020 75 cl 69.80$            390.00$             

AUXEY-DURESSES
WHITE AUXEY-DURESSES Comtes Senard 85665950 2019 75 cl 69.80$            

MEURSAULT
WHITE MEURSAULT Vincent Bouzereau VSSK-01252 2021 75 cl 104.80$          590.00$             

WHITE MEURSAULT Le Village Edouard Delaunay SG-00014 2020 75 cl 129.80$          740.00$             

WHITE MEURSAULT Tete de Cuvee Francois d'Allaines 90027452 2020 75 cl 109.80$          620.00$             

# WHITE MEURSAULT Le Limozin Chateau de Meursault VSSK-00982 2021 75 cl 159.80$          910.00$             

WHITE MEURSAULT 1er Cru Les Charmes Vincent Bouzereau 78707887 2019 75 cl 129.80$          740.00$             PRE ORDER

WHITE MEURSAULT 1er Cru Les Charmes Vincent Bouzereau VSSK-01255 2021 75 cl 159.80$          910.00$             

# WHITE MEURSAULT Meursault 1er Cru Les Charmes Chateau de Meursault MANU-00067 2020 75 cl 144.80$          820.00$             PRE ORDER

# WHITE MEURSAULT Meursault 1er Cru Les Charmes Dessus Chateau de Meursault VSSK-00985 2021 75 cl 219.80$          1,250.00$          

WHITE MEURSAULT 1er Cru Poruzots Vincent Bouzereau VSSK-00876 2020 75 cl 139.80$          790.00$             

WHITE MEURSAULT 1er Cru Goutte d'Or Vincent Bouzereau MANU-00068 2020 75 cl ETA MAY 2024

WHITE MEURSAULT Saint Christophe Domaine De Montille SG-00054 2020 JM 88-91 75 cl 129.80$          

# WHITE MEURSAULT Meursault du Chateau Chateau de Meursault MAGNUM VSSK-01166 2020 150 cl 319.80$          910.00$             PRE ORDER

WHITE MEURSAULT 1er Cru Les Perrières Domaine De Montille MAGNUM SG-00240 2020 JM 92-94 150 cl 509.80$          1,450.00$          PRE ORDER

WHITE MEURSAULT Saint Christophe Domaine De Montille  MAGNUM 80137663 2019 JM 92-94 150 cl 249.80$          710.00$             

WHITE MEURSAULT 1er Cru Les Charmes Vincent Bouzereau MAGNUM VSSK-00818 1990 150 cl 419.80$          1,190.00$          PRE ORDER

# WHITE MEURSAULT 1er Cru Les Charmes Dessus Chateau de Meursault MAGNUM VSSK-01165 2020 150 cl 449.80$          1,280.00$          PRE ORDER

PULIGNY-MONTRACHET

WHITE PULIGNY-MONTRACHET Vincent Bouzereau VSSK-01257 2021 75 cl 129.80$          740.00$             

WHITE PULIGNY-MONTRACHET Le Village Edouard Delaunay SG-00012 2020 75 cl 139.80$          790.00$             

WHITE PULIGNY-MONTRACHET Domaine De Montille VSSK-01179 2021 75 cl 144.80$          820.00$             

WHITE PULIGNY-MONTRACHET Cuvee de Maiziere Chateau de Marsannay VSSK-00977 2020 JM 88-90 75 cl 159.80$          910.00$             

WHITE PULIGNY-MONTRACHET 1er cru Clos du Cailleret Domaine des Lambrays VSSK-01556 2021 75 cl 389.80$          2,200.00$          PRE ORDER

WHITE PULIGNY-MONTRACHET 1er Cru Les Referts Edouard Delaunay MANU-00059 2020 75 cl 199.80$          1,140.00$          

WHITE PULIGNY-MONTRACHET 1er Cru Les Folatières Vincent Bouzereau VSSK-01258 2021 75 cl 189.80$          1,080.00$          

WHITE PULIGNY-MONTRACHET Domaine De Montille MAGNUM SG-00056 2020 150 cl 259.80$          740.00$             PRE ORDER

WHITE PULIGNY-MONTRACHET 1er Cru Les Folatières Domaine De Montille DOUBLE MAGNUM 71110398 2018 300 cl 879.80$          PRE ORDER

CHASSAGNE-MONTRACHET
WHITE CHASSAGNE-MONTRACHET Le Village Edouard Delaunay SG-00013 2020 JM 90 75 cl 139.80$          790.00$             

WHITE CHASSAGNE-MONTRACHET Maison Chanson VSSK-01979 2022 75 cl 114.80$          650.00$             

WHITE CHASSAGNE-MONTRACHET Vincent Bouzereau VSSK-01311 2020 75 cl 129.80$          740.00$             

WHITE CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru Les Chenevottes Maison Chanson VSSK-00997 2018 75 cl 129.80$          740.00$             

WHITE CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru Clos Saint Jean Edouard Delaunay SG-00038 2019 75 cl 159.80$          910.00$             

CHEVALIER-MONTRACHET 
WHITE CHEVALIER-MONTRACHET GRAND CRU Edouard Delaunay SG-00043 2018 75 cl 849.80$          4,850.00$          



 

SAINT AUBIN
WHITE SAINT AUBIN 1er Cru En Remilly Domaine de Montille VSSK-01816 2021 75 cl 114.80$          650.00$             

SANTENAY
WHITE SANTENAY Champs Claude Lucien Muzard VSSK-01877 2022 75 cl 64.80$            370.00$             ETA APR 2024

RULLY

WHITE RULLY Tete de Cuvee Francois d'Allaines VSSK-00550 2020 75 cl 64.80$            370.00$             

WHITE RULLY 1er Cru La Fosse Francois d'Allaines VSSK-02131 2022 75 cl 79.80$            450.00$             PRE ORDER

MERCUREY 
WHITE MERCUREY Ch. de Chamirey 67844770 2018 75 cl 59.80$            340.00$             

WHITE MERCUREY En Pierrelet Ch. de Chamirey 90625769 2019 JM 89 75 cl 74.80$            420.00$             

POUILLY-FUISSÉ  & MÂCON 
WHITE MACON AZE Domaine de la Garenne VSSK-01590 2020 75 cl 49.80$            280.00$             

WHITE POUILLY-FUISSE Roc des Boutires VSSK-01932 2022 75 cl 69.80$            390.00$             

WHITE POUILLY-FUISSE En Bertilionne Roc des Boutires MANU-00049 2020 75 cl 69.80$            390.00$             

WHITE POUILLY-FUISSE Aux Chailloux Roc des Boutires VSSK-01933 2022 75 cl 84.80$            480.00$             

WHITE POUILLY-FUISSE Aux Bouthières Roc des Boutires MANU-00048 2020 75 cl 79.80$            450.00$             

WHITE POUILLY-FUISSE Aux Granges Murgers Roc des Boutires SK-00052 2020 75 cl 69.80$            390.00$             

WHITE POUILLY-FUISSE 'Le Renard' Domaine Devillard VSSK-00887 2018 75 cl 54.80$            310.00$             

WHITE POUILLY-FUISSE Aux Bouthières Roc des Boutires MAGNUM VSSK-01223 2021 150 cl 189.80$          540.00$             

BEAUJOLAIS            (GAMAY)

JEAN-MARC BURGAUD

RED BEAUJOLAIS Les Vignes de Lantignie VSSK-01853 2022 75 cl 39.80$            220.00$             

RED MORGON Côte du Py VSSK-02038 2022 75 cl 49.80$            280.00$             

RED MORGON James VSSK-01852 2021 75 cl 69.80$            390.00$             

CHÂTEAU DU MOULIN-À-VENT

RED MOULIN-À-VENT Couvent des Thorins VSSK-02623 2021 75 cl PRE ORDER

RED MOULIN-À-VENT Château du Moulin à Vent 83325152 2018 RP 90 75 cl 49.80$            

RED MOULIN-À-VENT La Rochelle VFSK-00092 2014 75cl 89.80$            510.00$             

RED MOULIN-À-VENT La Rochelle MANU-00041 2020 75cl 74.80$            420.00$             ETA JUN 2024

RED MOULIN-À-VENT Clos de Londres 78765175 2019 75 cl 104.80$          590.00$             

RED MOULIN-À-VENT Château du Moulin à Vent MAGNUM VSSK-00883 2020 150 cl 109.80$          310.00$             PRE ORDER

MIXED Château du Moulin à Vent Moulin a Vent, Les Vérillats, Champ de Cour, La Rochelle, Les Grands Savarins, Clos de Londres SG-00234 2020 75 cl*6 540.00$             

DOMAINE DE CLOS DU FIEF   

RED JULIENAS Cuvee Tradition VSSK-01085 2021 75 cl 44.80$            250.00$             

RED SAINT-AMOUR Les Capitans VSSK-00889 2021 WE 93 75 cl 44.80$            250.00$             

RED CHENAS Les Grands Gandelins VSSK-02012 2022 75 cl PRE ORDER

RED JULIENAS Tete de Cuvee VSSK-00888 2019 75 cl 54.80$            310.00$             

DOMAINE GREGOIRE HOPPENOT  

WHITE BEAUJOLAIS Blanc VSSK-01508 2022 75 cl 44.80$            250.00$             

RED FLEURIE Origines VSSK-01504 2022 75 cl 49.80$            280.00$             

RED FLEURIE Indigenes SG-00413 2021 RP 91 75 cl 49.80$            280.00$             

RED FLEURIE Les Moriers SG-00414 2021 RP94 75 cl 54.80$            

RED FLEURIE Les Garants VSSK-01507 2022 75 cl 64.80$            370.00$             

DOMAINE DE FA 

RED BEAUJOLAIS En Besset VSSK-00846 2019 75 cl 49.80$            280.00$             

RED FLEURIE Roche Guillon VSSK-00847 2019 75 cl 54.80$            310.00$             

CHÂTEAU THIVIN   

RED COTE DE BROUILLY Les 7 Vignes VSSK-00862 2021 75 cl 49.80$            280.00$             



 

RHÔNE VALLEY 

DOMAINE GEORGES VERNAY           

WHITE Collines Rhodaniennes Viognier Pied de Samson VSSK-00577 2021 75 cl 69.80$            

WHITE CONDRIEU Coteau de Vernon VSSK-01131 2021 75 cl 219.80$          

WHITE CONDRIEU Les Chaillees de l'Enfer VSSK-01132 2021 75 cl 164.80$          

WHITE CONDRIEU Terrasses de l'Empire VSSK-01700 2022 75 cl 129.80$          740.00$             

RED Collines Rhodaniennes Fleur de Mai VSSK-00579 2021 75 cl 54.80$            310.00$             

RED SAINT-JOSEPH La Dame Brune VSSK-01134 2020 75 cl 129.80$          740.00$             

RED SAINT-JOSEPH Terres d'Encre VSSK-01135 2021 75 cl 84.80$            480.00$             

RED COTE ROTIE Blonde du Seigneur VSSK-00580 2020 75 cl 124.80$          710.00$             

RED COTE ROTIE Maison Rouge 78377956 2018 RP 95 75 cl 199.80$          

RED COTE ROTIE Maison Rouge SG-00254 2011 RP 92 75 cl 224.80$          1,280.00$          PRE ORDER

RED COTE ROTIE Blonde du Seigneur MAGNUM 86641263 2019 RP 93 150 cl 254.80$          720.00$             

DOMAINE CHIFFLET

RED SAINT JOSEPH VSSK-01528 2021 75 cl 69.80$            390.00$             

DOMAINE COURBIS 

WHITE SAINT PERAY Le Tram VSSK-01923 2022 75 cl 54.80$            310.00$             

RED COLLINES RHODANIENNES Syrah L'Aube SG-00437 2020 75 cl 44.80$            250.00$             

RED SAINT-JOSEPH Les Royes VSSK-01925 2021 75 cl 74.80$            420.00$             

RED CORNAS Champelrose 87594051 2019 RP 90 75 cl 69.80$            390.00$             

RED CORNAS La Sabarotte SG-00225 2020 75 cl 119.80$          680.00$             

DOMAINE G&J BOTT

WHITE Collines Rhodaniennes Viognier First Flight VSSK-00653 2021 75 cl 54.80$            310.00$             

WHITE SAINT-JOSEPH VSSK-00654 2021 JS 93 75 cl 69.80$            390.00$             

WHITE CONDRIEU VSSK-00655 2021 75 cl 99.80$            570.00$             

RED COTE ROTIE VSSK-00757 2020 75 cl 144.80$          820.00$             

RED Collines Rhodaniennes Syrah First Flight VSSK-00656 2020 75 cl 54.80$            

YANN CHAVE 

WHITE CROZES-HERMITAGE Tradition 87059163 2020 75 cl 49.80$            280.00$             

RED CROZES-HERMITAGE Tradition VSSK-00785 2021 75 cl 49.80$            280.00$             

RED CROZES-HERMITAGE Le Rouvre VSSK-01477 2021 75 cl 64.80$            

RED HERMITAGE VSSK-01479 2021 75 cl 159.80$          

CAVE DE TAIN-L'HERMITAGE 

WHITE HERMITAGE Nobles Rives 89752692 2017 75 cl 94.80$            

RED CROZES-HERMITAGE 89875674 2020 75 cl 44.80$            250.00$             

RED HERMITAGE VSSK-02022 2018 75 cl 89.80$            510.00$             PRE ORDER

RED SAINT-JOSEPH SG-00398 2020 RP 89 75 cl 49.80$            280.00$             

RED CORNAS VSSK-00808 2019 RP 91 75 cl 69.80$            390.00$             

DOMAINE ALAIN GRAILLOT

RED CROZES-HERMITAGE La Guiraude VSSK-01613 2020 75 cl ASK FOR ALLOCATION PRE ORDER

RED CROZES-HERMITAGE VSSK-01349 2020 RP92+ 75 cl 59.80$            340.00$             

RED CROZES-HERMITAGE MAGNUM VSSK-01421 2020 150 cl 124.80$          350.00$             

DOMAINE PAUL JABOULET AINE 

RED SAINT-JOSEPH La croix des vignes SG-00278 2015 RP 92 75 cl 94.80$            540.00$             

RED HERMITAGE La Chapelle SG-00275 1999 RP 89 75 cl 244.80$          1,390.00$          

RED HERMITAGE La Chapelle SG-00276 2006 RP 90 75 cl 259.80$          1,480.00$          

RED HERMITAGE La Chapelle SG-00277 2012 RP 97 75 cl 284.80$          1,620.00$          

DOMAINE GRAND VENEUR ALAIN JAUME

WHITE CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Fontaine VSSK-01118 2021 75 cl 89.80$            510.00$             

WHITE CÔTES-DU-RHÔNE Blanc de Viognier VSSK-01372 2022 75 cl 39.80$            220.00$             

WHITE CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Fontaine MAGNUM VSSK-00811 2018 150 cl 184.80$          

RED CÔTES-DU-RHÔNE Réserve Grand Veneur VSSK-01551 2021 75 cl 39.80$            220.00$             

RED VACQUEYRAS Grande Garrigue VSSK-01550 2021 75 cl 49.80$            

RED GIGONDAS Terrasses de Montmirail 90624744 2020 RP 93 75 cl 59.80$            340.00$             

RED CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Le Miocène VSSK-01960 2021 75 cl 74.80$            420.00$             

RED CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Vieilles Vignes 41138045 2014 RP 95 75 cl 139.80$          790.00$             

RED CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Le Miocène HALF BOTTLE SG-00285 2020 RP 91-93 37.5 cl 39.80$            450.00$             

RED CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Le Miocène Alain Jaume MAGNUM VSSK-00652 2019 150 cl 149.80$          420.00$             

CHÂTEAU LA GENESTIÈRE         

RED COTE DU RHONE VSSK-01616 2021 75 cl 39.80$            220.00$             

RED LIRAC Lirac VSSK-01615 2021 75 cl 44.80$            250.00$             

RED LIRAC Terre de Soie VSSK-01971 2021 75 cl 54.80$            310.00$             

RED CHATEAUNEUF-DU-PAPE VSSK-00630 2019 RP 92+ 75 cl 74.80$            420.00$             



 

LOIRE VALLEY 

SKU
 Price per bottle

SGD  

 Price per case of 

6 btls /3 Mags/ 

12 half btls 

DOMAINE DES ROCHES NEUVES BY THIERRY GERMAIN (Chenin Blanc & Cabernet Franc)      

WHITE SAUMUR  L'Insolite 90839201 2020 75 cl 59.80$            340.00$             

WHITE SAUMUR  L'Echelier 90839199 2020 75 cl 99.80$            570.00$             

WHITE SAUMUR  Terres 62271655 2018 75 cl 109.80$          620.00$             

RED SAUMUR-CHAMPIGNY Domaine 90839193 2020 75 cl 44.80$            250.00$             

RED SAUMUR-CHAMPIGNY Terres Chaudes 90839194 2020 75 cl 59.80$            340.00$             

RED SAUMUR-CHAMPIGNY Marginale 62271646 2018 75 cl 74.80$            420.00$             

RED SAUMUR-CHAMPIGNY Franc de Pied VSSK-01328 2021 75 cl 74.80$            420.00$             

RED SAUMUR-CHAMPIGNY Les Mémoires VSSK-01329 2021 75 cl 84.80$            480.00$             

RED SAUMUR-CHAMPIGNY Outre-Terre Amphore 62271650 2018 75 cl 99.80$            570.00$             

DOMAINE FREDERIC MABILEAU (Chenin Blanc & Cabernet Franc)      

RED SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL Fred VSSK-01553 2022 75 cl 44.80$            250.00$             

RED SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL Les rouilleres VSSK-00869 2020 75 cl 44.80$            250.00$             

RED SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL Eclipse N.12 SG-00272 2015 RP 90 75 cl 69.80$            390.00$             

CHÂTEAU DE LA ROULERIE BY PHILIPPE GERMAIN (Chenin Blanc & Cabernet Franc)     

WHITE ANJOU Le P'tit Chenin  VSSK-00928 2022 75 cl 34.80$            190.00$             

WHITE ANJOU Les Terrasses VSSK-00645 2021 75 cl 59.80$            340.00$             

WHITE COTEAUX DU LAYON VSSK-00629 2021 50 cl 39.80$            340.00$             

WHITE COTEAUX DU LAYON 1er Cru Chaume VSSK-01967 2022 50 cl 59.80$            510.00$             

RED ANJOU Le P'tit Cab VSSK-01476 2022 75 cl 34.80$            190.00$             

RED ANJOU Phi SG-00200 2020 75 cl 54.80$            310.00$             

DOMAINE DE VILLARGEAU (Sauvignon Blanc & Pinot Noir)

WHITE COTEAUX DU GIENNOIS VSSK-01164 2021 75 cl 34.80$            190.00$             

RED COTEAUX DU GIENNOIS 90301815 2018 75 cl 39.80$            220.00$             

DOMAINE REGIS JOUAN (Sauvignon Blanc)

WHITE MENETOU SALON VSSK-00632 2021 75 cl 39.80$            

WHITE POUILLY-FUMÉ 90766909 2021 75 cl 44.80$            250.00$             

WHITE SANCERRE VSSK-01172 2022 75 cl 49.80$            280.00$             

WHITE SANCERRE MAGNUM 69867978 2019 150 cl 94.80$            270.00$             

RED MENETOU SALON SG-00441 2020 75 cl 39.80$            220.00$             

DOMAINE ALPHONSE MELLOT (Sauvignon Blanc & Pinot Noir)

WHITE SANCERRE La Moussière VSSK-01321 2022 75 cl 69.80$            390.00$             

WHITE SANCERRE Génération XIX  SG-00311 2018 75 cl 124.80$          710.00$             

RED SANCERRE La Moussière 87973671 2019 RP 89 75 cl 89.80$            510.00$             

RED SANCERRE Génération XIX VSSK-00807 2018 75 cl 199.80$          1,140.00$          

DOMAINE THOMAS &  FILS (Sauvignon Blanc)

WHITE SANCERRE 'Le Pierrier' VSSK-01942 2022 75 cl 54.80$            310.00$             

WHITE SANCERRE 'Ultimus' VSSK-00745 2020 75 cl 69.80$            390.00$             

WHITE SANCERRE 'Grand Chaille' VSSK-01981 2022 75 cl -$                -$                   PRE ORDER

RED SANCERRE 'Terres Blanches' VSSK-00746 2020 75 cl 59.80$            340.00$             

DOMAINE DU BOUCHOT (Sauvignon Blanc & Pinot Noir)

WHITE POUILLY-FUMÉ Les terres blanches HALF BOTTLE VSSK-00848 2021 37.5 cl 29.80$            340.00$             

WHITE POUILLY-FUMÉ Les terres blanches VSSK-00801 2021 75 cl 59.80$            340.00$             

WHITE POUILLY-FUMÉ Caillottes VSSK-01841 2022 75 cl 64.80$            370.00$             

WHITE POUILLY-FUMÉ MCMLV VSSK-00804 2021 75 cl 69.80$            390.00$             PRE ORDER

ORANGE Vin Orange VSSK-02147 2022 75 cl 74.80$            420.00$             

COULÈE DE SERRANT- NICOLAS JOLY       (Chenin Blanc) 

WHITE SAVENNIÈRES Les Vieux Clos 78083920 2013 75 cl 104.80$          590.00$             

WHITE SAVENNIÈRES Les Vieux Clos 78083927 2015 75 cl 99.80$            570.00$             PRE ORDER

WHITE SAVENNIÈRES Les Vieux Clos 69980459 2018 75 cl 89.80$            510.00$             

WHITE COULÉE DE SERRANT VSSK-01358 2014 75 cl 189.80$          1,080.00$          

WHITE COULÉE DE SERRANT 90593377 2020 75 cl 149.80$          850.00$             



 

JURA & ALSACE 

 Price per bottle

SGD  

 Price per case of 

6 btls /3 Mags/ 

12 half btls 

DOMAINE DE LA BORDE (NEW!)

WHITE ARBOIS PUPILLIN Foudre a Canon - Nature Savagnin VSSK-01177 2020 RP 93 75 cl 79.80$            450.00$             

WHITE ARBOIS PUPILLIN Cote de Caillot Chardonnay VSSK-02065 2022 75 cl 79.80$            450.00$             

WHITE ARBOIS PUPILLIN La Marcette Chardonnay VSSK-02128 2022 75 cl 74.80$            420.00$             

WHITE ARBOIS Vin Jaune Savagnin VSSK-01178 2014 62 cl 139.80$          

RED ARBOIS PUPILLIN Ploussard Cote de Feule Poulsard VSSK-02127 2022 75 cl 74.80$            420.00$             

RED ARBOIS PUPILLIN Pinostradamus Pinot Noir VSSK-02063 2022 75 cl 74.80$            420.00$             

DOMAINE COURBET (NEW!)

RED COTES DU JURA Trousseau de la Vallee VSSK-02428 2023 75 cl ETA JUN 2024

WHITE COTES DU JURA Tradition Savagnin VSSK-01290 2020 75 cl 69.80$            390.00$             

WHITE COTES DU JURA Tradition Chardonnay/Savagnin VSSK-01291 2020 75 cl 59.80$            340.00$             

WHITE COTES DU JURA L'Origine Savagnin ouille VSSK-01292 2021 75 cl 64.80$            370.00$             

WHITE COTES DU JURA Les Isles Chardonnay VSSK-01293 2020 75 cl 59.80$            340.00$             

DOMAINE ROLET   

WHITE ARBOIS Vin de Paille HALF SG-00290 2000 37.5cl 109.80$          

WHITE ETOILE  Chardonnay VSSK-01497 2020 75 cl 49.80$            280.00$             

WHITE ARBOIS Tradition Chardonnay / Savagnin VSSK-00638 2015 75 cl 59.80$            340.00$             

WHITE ARBOIS Vin Jaune Savagnin VSSK-01230 2015 62cl 94.80$            540.00$             

RED ARBOIS Trousseau VSSK-01842 2017 75 cl 39.80$            220.00$             

` RED ARBOIS Trousseau  MAGNUM 69670436 1989 150 cl 99.80$            280.00$             

` RED ARBOIS Trousseau  MAGNUM SG-00291 2000 150 cl 129.80$          370.00$             

RED ARBOIS Pinot Noir  MAGNUM VSSK-01957 1986 150 cl 129.80$          370.00$             PRE ORDER

LE CLOS DES GRIVES 

WHITE COTES DU JURA Chardonnay Musicienne VSSK-00648 2018 75 cl 49.80$            280.00$             

WHITE COTES DU JURA Savagnin Ouille Draine SG-00422 2018 75 cl 49.80$            280.00$             

WHITE COTES DU JURA Vin Jaune Savagnin VSSK-00926 2015 75 cl 94.80$            650.00$             

RED COTES DU JURA Pinot Noir a Bec VSSK-00925 2020 75 cl 49.80$            280.00$             

DOMAINE VALENTIN ZUSSLIN   

WHITE ALSACE RIESLING Les Chapelles 90140381 2020 RP 91 75 cl 54.80$            310.00$             

WHITE ALSACE RIESLING GRAND CRU Pfingstberg  90202843 2016 RP 94 75 cl 109.80$          620.00$             

WHITE ALSACE RIESLING/GEWURZTRAMINER Les Kammerlas SG-00315 2017 RP 93 75 cl 224.80$          1,280.00$          

WHITE ALSACE GEWURZTRAMINER Bollenberg 90068469 2019 75 cl 54.80$            310.00$             

WHITE ALSACE RIESLING Clos Liebenberg Grande Reserve VSSK-00671 2020 75 cl 179.80$          

RED ALSACE PINOT NOIR/ PINOT GRIS Ophrys VSSK-01074 2021 75 cl 59.80$            340.00$             

RED ALSACE PINOT NOIR Bollenberg 68925291 2018 RP 93 75 cl 69.80$            390.00$             

RED ALSACE PINOT NOIR Bollenberg Neuberg 90202844 2016 RP 94 75 cl 129.80$          

RED ALSACE PINOT NOIR Bollenberg Luft 84044804 2016 RP 96 75 cl 139.80$          790.00$             

RED ALSACE PINOT NOIR Bollenberg Harmonie VSSK-01084 2010 RP 96 75 cl 139.80$          790.00$             



 

PROVENCE & LANGUEDOC ROUSSILLON   

 Price per bottle

SGD  

 Price per case of 

6 btls /3 Mags/ 

12 half btls 

CHÂTEAU SIMONE (Clairette & Grenache, Mourvèdre, Cinsault)

WHITE PALETTE  SG-00159 2020 75 cl 84.80$            480.00$             

RED PALETTE SG-00157 2019 75 cl 84.80$            480.00$             

RED PALETTE MAGNUM VSSK-01366 2020 150 cl 194.80$          550.00$             PRE ORDER

ROSÉ PALETTE SG-00158 2021 75 cl 84.80$            480.00$             

DOMAINE DE TREVALLON (Cabernet Sauvignon & Syrah) 

IGP ALPILLES VSSK-01417 2020 75 cl 129.80$          740.00$             

IGP ALPILLES MAGNUM SG-00106 2019 150 cl 258.80$          730.00$             PRE RODER

DOMAINE DE TERREBRUNE   (Mourvèdre, Grenache)

WHITE BANDOL VSSK-00618 2021 RP 91 75 cl 59.80$            340.00$             

RED BANDOL VSSK-00617 2015 75 cl 79.80$            450.00$             

RED BANDOL VSSK-01061 2019 75 cl 69.80$            390.00$             

ROSE BANDOL VSSK-00619 2021 RP 88+ 75 cl 54.80$            310.00$             

CHATEAU DE PIBARNON     (Mourvèdre, Grenache)

RED BANDOL Restanques de Pibarnon VSSK-01092 2020 75 cl 69.80$            390.00$             

RED BANDOL VSSK-01091 2020 75 cl 84.80$            480.00$             

RED BANDOL 87567047 2007 75 cl 149.80$          850.00$             

RED BANDOL VSSK-00657 2009 75 cl 139.80$          790.00$             

RED BANDOL MAGNUM 90391506 2011 RP 93 150 cl 239.80$          

ROSE BANDOL SG-00401 2021 RP 88 75 cl 64.80$            370.00$             

DOMAINE DE MONTCALMES 

RED TERRASSES DU LARZAC SG-00503 2019 75 cl 69.80$            390.00$             

RED TERRASSES DU LARZAC DOUBLE Magnum SG-00505 2019 300 cl 309.80$          

MAS DE DAUMAS GASSAC

WHITE SAINT-GUILHEM-LE-DESERT - Mas de Daumas Gassac VSSK-00768 2022 75 cl 114.80$          650.00$             

WHITE SAINT-GUILHEM-LE-DESERT - Mas de Daumas Gassac VSSK-00582 2008 75 cl 309.80$          PRE ORDER

WHITE VIN DE FRANCE  Vin de Laurence Mas de Daumas Gassac VSSK-01301 2020 50 cl 154.80$          

RED PAYS d'HERAULT - Pont de Gassac VSSK-02153 2022 75 cl 39.80$            220.00$             

RED SAINT-GUILHEM-LE-DESERT - Mas de Daumas Gassac 87856056 2020 RP 93 75 cl 104.80$          590.00$             

RED SAINT-GUILHEM-LE-DESERT - Mas de Daumas Gassac SG-00201 2012 75 cl 189.80$          1,080.00$          

RED SAINT-GUILHEM-LE-DESERT - Mas de Daumas Gassac MAGNUM 76184245 2019 150 cl 179.80$          510.00$             PRE ORDER

RED SAINT-GUILHEM-LE-DESERT - Mas de Daumas Gassac DOUBLE MAGNUM VSSK-00936 2003 300 cl 1,900.00$       

ROSÉ FRIZANT Mas de Daumas Gassac VSSK-01296 2022 75 cl 54.80$            310.00$             

ROSÉ FRIZANT Mas de Daumas Gassac MAGNUM VSSK-01627 2022 150 cl 109.80$          310.00$             

ROSÉ FRIZANT Mas de Daumas Gassac DOUBLE MAGNUM VSSK-00731 2021 300 cl 259.80$          

DOMAINE LÉON BARRAL

WHITE VIN DE FRANCE VSSK-00568 2021 75 cl 64.80$            370.00$             

RED FAUGÈRES VSSK-00566 2019 75 cl 54.80$            310.00$             

RED FAUGÈRES Jadis VSSK-00565 2019 75 cl 74.80$            420.00$             

RED FAUGÈRES Valinière VSSK-00564 2019 75 cl 94.80$            540.00$             

RED FAUGÈRES MAGNUM VSSK-00567 2019 150 cl 119.80$          340.00$             

MAS AMIEL (Grenache, Syrah, Mourvèdre)

RED CÔTES DU ROUSSILLON Vertigo SG-00480 2021 75 cl 49.80$            280.00$             

RED MAURY Vers le Nord 87071666 2019 RP 90 75 cl 59.80$            340.00$             

RED MAURY Legende 87486343 2019 RP 92 75 cl 59.80$            340.00$             

RED MAURY Oiseau Rare VSSK-01041 2020 RP 88 75 cl 49.80$            280.00$             

RED CÔTES DU ROUSSILLON Les Origines VSSK-00935 2020 75 cl 69.80$            390.00$             

RED MAURY 90177304 2020 75 cl 59.80$            340.00$             

RED MAURY 40ans d'age 34534777 NA RP 95 75 cl 149.80$          850.00$             

RED MAURY Oxidized 1980 20398259 1980 WA 94 75 cl 248.80$          1,420.00$          

RED MAURY Oxidized 1969 20398258 1969 WA 95 75 cl 289.80$          1,650.00$          

CLOS DES FEES (Grenache, Syrah, Mourvèdre)

WHITE CÔTES DU ROUSSILLON Les Sorcières  VSSK-01090 2022 RP 90 75 cl 39.80$            220.00$             

WHITE Côtes Catalanes, Grenache Blanc Vieilles Vignes VSSK-01473 2022 75 cl 59.80$            340.00$             

RED CÔTES DU ROUSSILLON Les Sorcières 82593523 2020 75 cl 39.80$            220.00$             

RED CÔTES DU ROUSSILLON VILLAGE Les Vieilles Vignes VSSK-01969 2020 75 cl 59.80$            340.00$             PRE ORDER

RED CÔTES DU ROUSSILLON VILLAGE Le Clos des Fées SG-00265 2018 75 cl 89.80$            510.00$             

RED CÔTES DU ROUSSILLON VILLAGE Le Clos des Fées VSSK-01968 2009 75 cl 119.80$          680.00$             

RED CÔTES DU ROUSSILLON VILLAGE La Petite Siberie VSSK-01980 2019 75 cl 274.80$          

WHITE CÔTES DU ROUSSILLON VILLAGE Passot Minor VSSK-00783 2015 37.5cl 59.80$            680.00$             

LES TERRES BLANCHES

WHITE LES BAUX DE PROVENCE VSSK-01482 2022 75 cl 44.80$            250.00$             

RED LES BAUX DE PROVENCE SG-00304 2017 75 cl 44.80$            250.00$             

RED LES BAUX DE PROVENCE Aurelia 85843198 2017 75 cl 45.80$            260.00$             

CHÂTEAU SAINTE ROSELINE 

WHITE CÔTES DE PROVENCE Cru Classe Lampe de Meduse SG-00476 2021 75 cl 44.80$            250.00$             

ROSE CÔTES DE PROVENCE Perle de Roseline SG-00474 2021 75 cl 39.80$            220.00$             



 

CORSICA
 Price per bottle

SGD  

 Price per case of 

6 btls /3 Mags/ 

DOMAINE GIUDICELLI  (NEW!)

WHITE PATRIMONIO VSSK-02121 2021 75 cl 79.80$            450.00$             ETA MAY 2024

RED PATRIMONIO  VSSK-00838 2019 75 cl 79.80$            450.00$             

CLOS SIGNADORE (NEW!)

WHITE PATRIMONIO A Mandria di Signadore VSSK-01533 2022 75 cl 64.80$            370.00$             

WHITE PATRIMONIO VSSK-01535 2022 75 cl 99.80$            570.00$             

RED PATRIMONIO  A Mandria di Signadore VSSK-00604 2020 75 cl 59.80$            340.00$             

RED PATRIMONIO VSSK-01534 2019 75 cl 99.80$            570.00$             

YVES LECCIA 

WHITE PATRIMONIO  E Croce VSSK-01354 2022 75 cl 59.80$            340.00$             

RED PATRIMONIO  E Croce VSSK-00609 2020 75 cl 59.80$            340.00$             

ROSE PATRIMONIO  E Croce VSSK-01355 2022 75 cl 44.80$            250.00$             

ROSÉ

MAISON HECHT & BANNIER

c ROSÉ COTEAUX D'AIX EN PROVENCE BIO VSSK-00572 2021 75 cl 39.80$            220.00$             

CHÂTEAU SAINTE ROSELINE 

ROSE CÔTES DE PROVENCE Perle de Roseline SG-00474 2021 75 cl 39.80$            220.00$             

CHÂTEAU DE L'ESCARELLE         

ROSÉ MEDITERRANEE  Rumeurs VSSK-00574 NV 75 cl 34.80$            190.00$             

ROSÉ COTEAUX VAROIS EN PROVENCE Les Deux Anges VSSK-01441 2022 75 cl 42.80$            240.00$             

ROSÉ COTEAUX VAROIS EN PROVENCE Croix d'Engardin SG-00154 2021 75 cl 54.80$            310.00$             

ROSÉ COTEAUX VAROIS EN PROVENCE Les Deux Anges MAGNUM VSSK-01442 2022 RP 89 150 cl 89.80$            250.00$             

ROSÉ COTEAUX VAROIS EN PROVENCE Les Deux Anges DOUBLE MAGNUM VSSK-01443 2022 RP 89 300 cl 219.80$          

CHÂTEAU SIMONE (Clairette & Grenache, Mourvèdre, Cinsault)

ROSÉ PALETTE Ch. Simone SG-00158 2021 75 cl 84.80$            480.00$             

DOMAINE DE TERREBRUNE  

ROSE BANDOL VSSK-00619 2021 RP 88+ 75 cl 54.80$            310.00$             

CHATEAU DE PIBARNON  

ROSE BANDOL SG-00401 2021 RP 88 75 cl 64.80$            370.00$             

MOULIN DE GASSAC

ROSÉ PAYS D'HERAULT Guilhem  VSSK-01297 2022 75 cl 34.80$            190.00$             

LE PUY

ROSÉ BORDEAUX  VIN DE FRANCE Rose-Marie SG-00274 2020 75 cl 89.80$            510.00$             

YVES LECCIA 

ROSE PATRIMONIO  E Croce VSSK-01355 2022 75 cl 44.80$            250.00$             

SPARKLING

 Price per bottle

SGD  

 Price per case of 

6 btls /3 Mags/ 

12 half btls 

CRÉMANT DE LOIRE Brut Chateau Champteloup 35238879 NV 75 cl 39.80$            220.00$             

CRÉMANT DE BOURGOGNE Domaine Vincent Bouzereau 6486972 NV 75 cl 44.80$            250.00$             

CRÉMANT D'ALSACE Brut Zero Valentin Zusslin 10558492 NV RP 94 75 cl 49.80$            280.00$             

SAUMUR Bulles de Roche Domaine des Roches Neuves Thierry Germain VSSK-01332 2020 75 cl 49.80$            280.00$             

CRÉMANT DU JURA Coeur de Chardonnay Domaine Rolet VSSK-00720 2018 75 cl 54.80$            310.00$             

PET NAT Domaine Lunatic Frederic Mabileau VSSK-01214 2022 75 cl 49.80$            280.00$             

ROSÉ FRIZANT Mas de Daumas Gassac VSSK-01296 2022 75 cl 54.80$            310.00$             

ROSÉ FRIZANT Mas de Daumas Gassac MAGNUM VSSK-01627 2022 150 cl 109.80$          310.00$             

OTHER COUNTRIES

 Price per bottle

SGD  

 Price per case of 

6 btls /3 Mags/ 

12 half btls 

SPARKLING Grand Reserve Chardonna Sta Rita Hills VSSK-01411 2019 75 cl 119.80$          680.00$             

WHITE RACINES STA RITA HILLS Cuvee Chardonnay SG-00058 2019 75 cl 89.80$            510.00$             

WHITE RACINES STA RITA HILLS Bentrock Vineyard Chardonnay SG-00059 2019 75 cl 144.80$          820.00$             PRE ORDER

WHITE RACINES STA RITA HILLS Sanford and Benedict Vineyard Chardonnay VSSK-01100 2020 75 cl 159.80$          910.00$             PRE ORDER

RED RACINES STA RITA HILLS Sanford and Benedict Vineyard  Pinot Noir SG-00066 2019 75 cl 159.80$          910.00$             

RED RACINES STA RITA HILLS La Rinconada Vineyard  Pinot Noir SG-00065 2019 75 cl 159.80$          910.00$             

RED COLGIN CELLAR NAPA VALLEY 'Tychson Hill' Cabernet Sauvignon SG-00019 2018 RP 100 75 cl 889.80$          5,080.00$          

RED COLGIN CELLAR NAPA VALLEY IX Estate  Syrah VSSK-00763 2019 RP 98+ 75 cl 629.80$          3,590.00$          PRE ORDER

RED COLGIN CELLAR NAPA VALLEY IX Estate VSSK-00764 2019 75 cl 1,059.80$       6,050.00$          

RED COLGIN CELLAR NAPA VALLEY IX Estate  Bordeaux Blend 86640027 2018 RP 100 75 cl 998.80$          5,700.00$          

RED COLGIN CELLAR NAPA VALLEY IX Estate  Bordeaux Blend 86640029 2009 WS 94 75 cl 1,098.80$       6,270.00$          

ARGENTINA, Mendoza

RED MENDOZA TIANO NARENO Malbec MAGNUM 21603718 2010 150 cl 649.80$          1,850.00$          

RED MENDOZA Travesia 1908 Bordeaux Blend TIANO NARENO VSSK-00895 2017 75 cl 404.80$          2,310.00$          PRE ORDER



 

SPECIAL FORMAT

HALF BOTTLE S 375ml

SKU
 Price per case of 

6 btls /3 Mags/ 

12 half btls 

CHAMPAGNE Brut  Delamotte  HALF BOTTLE 19397889 NV RP 91 37.5 cl 39.80$            450.00$             

RED CÔTES DE BLAYE Tradition Ch. Escadre HALF BOTTLE 86021754 2017 37.5 cl 19.80$            220.00$             

RED HAUT MEDOC Ch. Cantemerle HALF BOTTLE VSSK-01445 2011 37.5 cl 49.80$            560.00$             

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU Ch. La Gaffeliere  HALF BOTTLE VSSK-01447 2015 37.5 cl 99.80$            1,140.00$          

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU Ch.Haut- Simard HALF BOTTLE 90121605 2011 37.5 cl 29.80$            340.00$             

RED PAUILLAC Ch. Pichon Comtesse de Lalande HALF BOTTLE VSSK-01446 2012 37.5 cl 219.80$          2,510.00$          

RED SAINT-ESTEPHE Ch. Cos d'Estournel HALF BOTTLE VSSK-01448 2009 RP 92 37.5 cl 469.80$          no case deal

RED NUITS-SAINT-GEORGES Domaine Henri Gouges  HALF BOTTLE VSSK-01416 2019 37.5 cl 54.80$            620.00$             

RED BOURGOGNE Domaine Chanson  HALF BOTTLE VSSK-01660 2022 37.5 cl 29.80$            340.00$             

RED GEVREY-CHAMBERTIN Chanson HALF BOTTLE VSSK-01396 2019 37.5 cl 44.80$            450.00$             

RED MERCUREY Pinot Noir  Ch. de Chamirey HALF BOTTLE 78762881 2018 RP 89 37.5 cl 34.80$            390.00$             

RED CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Le Miocène HALF BOTTLE SG-00285 2020 RP 91-93 37.5 cl 39.80$            450.00$             

RED MARGAUX Pavillon Rouge HALF BOTTLE  SG-00166 2010 RP 91+ 37.5 cl 249.80$          2,850.00$          

RED MARGAUX Pavillon Rouge HALF BOTTLE  VSSK-01649 2015 37.5 cl 249.80$          2,850.00$          

WHITE POUILLY-FUMÉ Les terres blanches Domaine du Bouchot HALF BOTTLE VSSK-00848 2021 37.5 cl 29.80$            340.00$             

WHITE SAUTERNES Ch. Bastor Lamontagne HALF BOTTLE  sweet VSSK-00892 2002 37.5 cl 49.80$            560.00$             

WHITE SAUTERNES Ch. d'Yquem HALF BOTTLE sweet VSSK-00853 2016 37.5 cl 419.80$          4,790.00$          

MAGNUMS 1500ml

SKU
 Price per bottle

SGD  

 Price per case of 

6 btls /3 Mags/ 

12 half btls 

CHAMPAGNE Delamotte Brut Blanc de Blancs 2014 MAGNUM 83909858 2014 RP 94 150 cl 309.80$          910.00$             

CHAMPAGNE Delamotte Brut MAGNUM 18849710 NV 150 cl 159.80$          450.00$             

CHAMPAGNE Roger Coulon 1er Cru Reserve de L'Hommée MAGNUM 6017133 NV RP 93 150 cl 229.80$          650.00$             

CHAMPAGNE Larmandier Bernier Blanc de Blancs 1er Cru Terres de Vertus 2014 non dose MAGNUM 85666071 2014 RP 94+ 150 cl 299.80$          850.00$             

CHAMPAGNE Larmandier BernierBlanc de Blancs 1er Cru Longitude MAGNUM 78825685 NV RP 93 150 cl 259.80$          740.00$             

CHAMPAGNE Jacquesson D.T 739 MAGNUM 82207096 NV RP 92 150 cl 299.80$          

Extra Brut Cuvée n°744 MAGNUM 82207093 NV 150 cl 239.80$          680.00$             

Extra Brut Cuvée n°745 MAGNUM SG-00118 NV 150 cl 244.80$          

Extra Brut Cuvée n°746 MAGNUM VSSK-01216 NV 150 cl 249.80$          710.00$             

ROSÉ COTEAUX VAROIS EN PROVENCE Les Deux Anges MAGNUM VSSK-01442 2022 RP 89 150 cl 89.80$            250.00$             

ROSÉ FRIZANT Mas de Daumas Gassac MAGNUM VSSK-01627 2022 150 cl 109.80$          310.00$             

RED BORDEAUX Le Puy Émilien MAGNUM 78814703 2017 150 cl 159.80$          450.00$             

RED MÉDOC Ch. Potensac MAGNUM 72171328 2007 WE 90 150 cl 149.80$          420.00$             

RED HAUT-MEDOC Ch. Lamarque 30784227 2012 150 cl 119.80$          340.00$             

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU Les Tours de Belcier MAGNUM SG-00307 2011 150 cl 109.80$          310.00$             

RED SAINT-ÉSTEPHE Ch. Phelan Segur MAGNUM 19279086 2015 RP 90+ 150 cl 229.80$          650.00$             

RED SAINT-ESTÈPHE Ch. Cos d'Estournel MAGNUM VSSK-00527 2000 RP 97 150 cl 1,499.80$       4,280.00$          

RED PAUILLAC Ch Grand Puy Ducasse MAGNUM VSSK-00529 2015 150 cl 169.80$          480.00$             

RED SAINT-JULIEN Ch. Léoville Poyferré MAGNUM SG-00467 2010 RP 94 150cl 799.80$          2,280.00$          

RED SAINT-ÉMILION 1er GRAND CRU classé Ch. Figeac MAGNUM VSSK-01076 1990 150 cl 1,939.80$       5,540.00$          

RED MARGAUX Ch. Marquis d'Alesme MAGNUM SG-00466 2014 150 cl 199.80$          570.00$             

RED MARGAUX Ch. Giscours MAGNUM VSSK-00528 2010 RP 92+ 150 cl 359.80$          1,020.00$          

RED PESSAC-LÉOGNAN Ch.Olivier VSSK-01855 2016 150 cl 189.80$          540.00$             

RED POMEROL Ch. Gazin MAGNUM SG-00469 2015 RP 93 150 cl 389.80$          1,110.00$          

RED POMEROL Ch. La Conseillante MAGNUM 61462057 2011 RP 92 150 cl 669.80$          1,910.00$          

RED ARBOIS Domaine Rolet MAGNUM Trousseau 69670436 1989 150 cl 99.80$            280.00$             

RED ARBOIS Domaine Rolet  MAGNUM Pinot Noir VSSK-01957 1986 150 cl 129.80$          370.00$             PRE ORDER

RED CÔTE-RÔTIE Blonde du Seigneur Domaine Georges Vernay MAGNUM 86641263 2019 RP 93 150 cl 254.80$          720.00$             

RED CROZES-HERMITAGE MAGNUM Domaine Allain Graillot VSSK-01421 2020 150 cl 124.80$          350.00$             

RED CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Le Miocène Alain Jaume MAGNUM VSSK-00652 2019 150 cl 149.80$          420.00$             

RED FAUGÉRES Domaine Leon Barral MAGNUM VSSK-00567 2019 150 cl 119.80$          340.00$             

RED SAINT-GUILHEM-LE-DESERT - Mas de Daumas Gassac MAGNUM 76184245 2019 150 cl 179.80$          510.00$             PRE ORDER

RED PALETTE Chateau Simone  MAGNUM VSSK-01366 2020 150 cl 194.80$          550.00$             PRE ORDER

RED BANDOL Chateau de Pibarnon MAGNUM 90391506 2011 RP 93 150 cl 239.80$          680.00$             

RED ALPILLES Domaine de Trevallon MAGNUM SG-00106 2019 150 cl 258.80$          730.00$             

RED MENDOZA TIANO NARENO Malbec MAGNUM 21603718 2010 150 cl 649.80$          1,850.00$          

RED BOURGOGNE Château de Meursault  Magnum 61577194 2017 150 cl 119.80$          340.00$             

RED MARSANNAY Clos de Jeu Chateau de Marsannay MAGNUM VSSK-01095 2020 150 cl 189.80$          540.00$             PRE ORDER

RED NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru Les Saint Georges (Hospices de Nuits) Henri Gouges MAGNUM SG-00257 2020 75 cl 799.80$          2,280.00$          

RED POMMARD "Vieilles Vignes" Francois d'Allaines MAGNUM VSSK-00551 2019 150 cl 204.80$          580.00$             

RED POMMARD 1er Cru Clos des Epenots Château de Meursault MAGNUM 36405262 2015 150 cl 409.80$          1,170.00$          

RED VOLNAY 1er Cru En Champans Domaine De Montille MAGNUM SG-00243 2020 150 cl 459.80$          1,310.00$          PRE ORDER

RED VOLNAY 1er Cru Les Taillepieds Domaine De Montille MAGNUM SG-00244 2020 150 cl 469.80$          1,340.00$          PRE ORDER

RED BEAUNE 1er Cru Greves Les Trois Journaux Chateau de Meursault MAGNUM VSSK-01167 2020 150 cl 319.80$          910.00$             PRE ORDER

RED BEAUNE 1er Cru Cuvee Hugues et Louis Betault Hospices de Beaune MAGNUM VSSK-00726 2018 150 cl 329.80$          940.00$             

RED CORTON GRAND CRU Les Marechaudes Chateau de Meursault VSSK-01169 2020 150 cl PRE ORDER

RED CORTON BRESSANDES GRAND CRU Comte Senard MAGNUM 90592040 2001 150 cl 699.80$          1,990.00$          PRE ORDER

RED CORTON CLOS DES MEIX GRAND CRU Comte Senard MAGNUM 90592033 2001 150 cl 749.80$          2,140.00$          PRE ORDER

RED CORTON CLOS DES MEIX GRAND CRU Comte Senard MAGNUM 90592034 1999 150 cl 769.80$          2,190.00$          PRE ORDER

RED MERCUREY Ch. de Chamirey MAGNUM VSSK-02385 2022 75 cl PRE ORDER

RED MOULIN-À-VENT Château du Moulin à Vent MAGNUM VSSK-00883 2020 150 cl 109.80$          310.00$             PRE ORDER

WHITE SANCERRE Régis Jouan MAGNUM 69867978 2019 150 cl 94.80$            270.00$             

WHITE BOURGOGNE Clos du Château Domaine De Montille  MAGNUM 80137670 2019 JM 88 150 cl 129.80$          370.00$             

WHITE MEURSAULT 1er Cru Les Perrières Domaine De Montille MAGNUM SG-00240 2020 JM 92-94 150 cl 509.80$          1,450.00$          PRE ORDER

WHITE MEURSAULT Saint Christophe Domaine De Montille  MAGNUM 80137663 2019 JM 92-94 150 cl 249.80$          710.00$             

WHITE MEURSAULT 1er Cru Les Charmes Vincent Bouzereau MAGNUM VSSK-00818 1990 150 cl 419.80$          1,190.00$          

WHITE POUILLY-FUISSE Aux Bouthières Roc des Boutires MAGNUM VSSK-01223 2021 150 cl 189.80$          540.00$             

WHITE CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Fontaine MAGNUM VSSK-00811 2018 150 cl 184.80$          

DOUBLE MAGNUM/ JEROBOAM 3000ml/ 5000ml



 

DOUBLE MAGNUM/ JEROBOAM 3000ml/ 5000ml

CHAMPAGNE Larmandier Bernier Blanc de Blancs Latitude DOUBLE MAGNUM VSSK-01162 NV RP 91 300 cl 599.80$          

CHAMPAGNE Agrapart Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru Terroirs DOUBLE MAGNUM 70052046 NV 300 cl 599.80$          

WHITE PULIGNY-MONTRACHET 1er Cru Les Folatières Domaine De Montille DOUBLE MAGNUM 71110398 2018 300 cl 879.80$          PRE ORDER

RED BORDEAUX  Emilien Le Puy  DOUBLE MAGNUM VSSK-01207 2019 300 cl 389.80$          

RED CORTON BRESSANDES GRAND CRU Comte Senard DOUBLE MAGNUM 90592038 2014 300 cl 944.80$          PRE ORDER

RED CORTON CLOS DES MEIX GRAND CRU Comte Senard DOUBLE MAGNUM SG-00104 2014 300 cl 944.80$          PRE ORDER

RED BORDEAUX  Emilien Le Puy  JEROBOAM VSSK-01208 2019 500 cl 649.80$          PRE ORDER

RED SAINT-ESTEPHE Frank Phelan Ch. Phélan Segur DOUBLE MAGNUM VSSK-01937 2017 300 cl 389.80$          

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU Ch. Haut Brisson DOUBLE MAGNUM VSSK-01938 2014 300cl 299.80$          

RED TERRASSES DU LARZAC DOUBLE Magnum SG-00505 2019 300 cl 309.80$          

ROSÉ COTEAUX VAROIS EN PROVENCE Les Deux Anges DOUBLE MAGNUM VSSK-01443 2022 RP 89 300cl 219.80$          

ROSÉ FRIZANT Mas de Daumas Gassac DOUBLE MAGNUM VSSK-00731 2021 300 cl 259.80$          

RARE / OLD VINTAGES / BIN END

CHARLES HEIDSIECK

CHAMPAGNE Brut 15593176 1964 75 cl 488.00$          

BORDEAUX  RED       

MARGAUX

CHÂTEAU RAUZAN GASSIES

RED MARGAUX  Ch. Rauzan Gassies 11096944 1946 75 cl 1,580.00$       

CHÂTEAU DURFORT-VIVENS

RED MARGAUX  Ch. Durfort-Vivens VSSK-01475 1973 75 cl 615.00$          

SAINT-ÉMILION 

CHÂTEAU CAP DE MOURLIN

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU Ch. Cap De Mourlin 15593155 1918 75 cl 638.00$          

PAUILLAC

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD

RED PAUILLAC Ch. Lafite Rothschild 1er GRAND CRU classé MAGNUM 15593181 1951 150 cl 9,888.00$       

RED PAUILLAC Ch. Lafite Rothschild 1er GRAND CRU classé 15593180 1943 75 cl 3,888.00$       

CHÂTEAU LATOUR

RED PAUILLAC Ch. Latour 1er GRAND CRU classé 15593183 1918 75 cl 3,588.00$       

PESSAC-LEOGNAN

CHÂTEAU HAUT-BRION

RED PESSAC-LÉOGNAN Ch. Haut-Brion 1er GRAND CRU classé 15593172 1955 RP 96 75 cl 2,688.00$       

BURGUNDY RED           (PINOT NOIR)

CHASSAGNE-MONTRACHET
WHITE CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru Morgeot Maison Joseph Drouhin 78705884 1976 75 cl 334.80$          

VOSNE-ROMANÉE
RED VOSNE-ROMANÉE Domaine Gerard Mugneret 50806734 1976 75 cl 399.80$          

NUITS-SAINT-GEORGES
RED NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru Les Vaucrains Maison Camille Giroud 78705885 1976 75 cl 409.80$          

BEAUNE
RED BEAUNE 1er Cru Clos des Feves Maison Chanson 36085219 1976 75 cl 359.80$          



 

OTHERS

SPIRITS

COGNAC FRAPIN  Price per bottle

SGD  

COGNAC Grande Champagne -  VSOP VSSK-01840 70 cl 119.80$          

COGNAC Grande Champagne - 1270 VSOP 35246126 70 cl 99.80$            ETA APR 2024

COGNAC Grande Champagne - Fontpinot XO 35247735 70 cl 169.80$          

COGNAC Grande Champagne - Cigar Blend XO 35246145 70 cl 179.80$          

COGNAC Grande Champagne - 1992- 26 years 76752597 70 cl 209.80$          

COGNAC Grande Champagne - VIP XO 35246162 70 cl 279.80$          

COGNAC Grande Champagne - EXTRA XO 35246195 70 cl 645.80$          

COGNAC Grande Champagne - Plume XO 35246210 70 cl 2,999.80$       

COGNAC Grande Champagne - Rabelais 90626004 70 cl 13,900.00$     

ARMAGNAC DELORD

ARMAGNAC Delord 1984 68294815 70 cl 174.80$          

ARMAGNAC Delord 1983 68545627 70 cl 179.80$          

ARMAGNAC Delord 1973 68294816 70 cl 280.00$          

ARMAGNAC Delord 1974 68796842 70 cl 280.00$          

ARMAGNAC Delord 1964 66905977 70 cl 399.80$          

ARMAGNAC Delord 25 ans d'Age 89951541 70 cl 174.80$          

ARMAGNAC Delord Bas Armagnac VSOP 64658184 70 cl 79.80$            

ARMAGNAC Delord Bas Armagnac XO 65647464 70 cl 99.80$            

CALVADOS CHÂTEAU DU BREUIL

CALVADOS PAYS D'AUGE - Futs de Sauternes 8 ans d’age VSSK-02020 70 cl 129.80$          

CALVADOS PAYS D'AUGE - 15 ans d’age VSSK-02021 70 cl 129.80$          

CALVADOS PAYS D'AUGE - V.S.O.P 77679231 70 cl 74.80$            

CALVADOS PAYS D'AUGE - 2002 55648555 70 cl 139.80$          

CALVADOS PAYS D'AUGE - Carafe 4 siècles de Légende 40138148 70 cl 2,499.80$       

RUM Explorer Trinidad - 41% 86043342 70 cl 89.80$            

RUM Explorer Australia - 43% 86123324 70 cl 89.80$            

RUM Explorer Belize - 41% 86123323 70 cl 89.80$            

EAUX DE VIE

VIEUX MARC de BANDOL - Chateau de Pibarnon 1997 90391519 distilled from Grapes 75 cl 199.80$          

FINE DE FAUGERES- Domaine Leon Barral 34575081 distilled from Grapes 50 cl 129.80$          

VIEILLE PRUNE D'ALSACE 40% - Valentin Zusslin 7267407 distilled from Plums 70 cl 139.80$          

MIRABELLE D'ALSACE 42% - Valentin Zusslin 7202511 distilled from yellow Plums 70 cl 99.80$            

GIN - GINette biodynamic 45%  Valentin Zusslin 2018 52287478 distilled from wine lees 70 cl 89.80$            

DEVICES
 Price per unit 

CORAVIN

Coravin - Model Pivot +, Black (incl. 2 Capsules + 2 stoppers + 1 Pivot Aerator) VSSK-01941 270.00$          

Coravin - Model Six Core Three + 84116184 430.00$          

Coravin - Model Six Core - Piano Black color (incl. 2 capsules + 1 screw caps) 78408568 675.00$          

Coravin - Model Six+  - Burgundy color (incl. 3 capsules + 6 screw caps + 1 aerator + 1 carry case) 86719165 605.00$          

Coravin - Model Six+  - Piano Black color (incl. 3 capsules + 6 screw caps + 1 aerator + 1 carry case) 85524887 605.00$          

Coravin - Model Eleven - Wine Collector Set    82622849 985.00$          

Coravin : Model Sparkling 89230510 775.00$          

Coravin Pivot Stoppers  (6-Pack) 89950617 56.00$            

Coravin Screw Caps : 4 Standard & 2 Large (6-Pack) 33063603 56.00$            

Coravin Sparkling CO2 Capsules (6 Pack) 89230511 79.00$            

Coravin Sparkling Stoppers  (2-Pack) 89235980 145.00$          

Argon gas - Coravin Capsules (1 Pack - 3 Capsules) 89950374 50.00$            

Needle - Faster Pour Needle 14094379 56.00$            

Needle - M11 Faster Pour Needle SG-00305 155.00$          

Needle - Standard Needle 14094380 56.00$            

Needle - Vintage Cork Needle 14094382 56.00$            

Needle - 3 Needle Assortment Kit 14094383 122.00$          

Coravin - Aerator 89230512 122.00$          



 

SOMMELIER BOX 

SKU  Original Price  Package Price  

Sommelier Box 1 BBQ & Picnic (Box of 6 bottles) SG-00177

WHITE SANCERRE Le Pierrier Domaine Thomas & Fils VSSK-01942 2022 75cl 274.80$          238.00$          

RED CÔTES DU ROUSSILLON Les Sorcières Clos des Fees 82593523 2020 75cl

ROSÉ COTEAUX VAROIS EN PROVENCE Les Deux Anges Chateau de L'Escarelle VSSK-01441 2022 75cl

Sommelier Box 1 BBQ & Picnic (Box of 12 bottles) SG-00178

WHITE SANCERRE Le Pierrier Domaine Thomas & Fils VSSK-01942 2022 75cl 549.60$          448.00$          

RED CÔTES DU ROUSSILLON Les Sorcières Clos des Fees 82593523 2020 75cl

ROSÉ COTEAUX VAROIS EN PROVENCE Les Deux Anges Chateau de L'Escarelle VSSK-01441 2022 75cl

Sommelier Box 2 Bourgogne Hidden Gems (Box of 6 bottles) SG-00179

WHITE RULLY Tete de Cuvee Francois d'Allaines VSSK-00550 2020 75cl 388.80$          348.00$          

RED LADOIX Les Chaillots Château de Meursault VSSK-00831 2020 75cl

RED SANTENAY Vieilles Vignes Lucien Muzard VSSK-00880 2021 75cl

Sommelier Box 2 Bourgogne Hidden Gems (Box of 12 bottles) SG-00180

WHITE RULLY Tete de Cuvee Francois d'Allaines VSSK-00550 2020 75cl 777.60$          628.00$          

RED LADOIX Les Chaillots Château de Meursault VSSK-00831 2020 75cl

RED SANTENAY Vieilles Vignes Lucien Muzard VSSK-00880 2021 75cl

Sommelier Box 3 Champagne Growers (Box of 6 bottles) SG-00173 

     CHAMPAGNE Extra Brut  Cuvée n°746 Jacquesson VSSK-01215 NV 75cl 548.80$          498.00$          

CHAMPAGNE Extra Brut 1er Cru - Heri-Hodie Roger Coulon 4170677 NV 75cl

CHAMPAGNE Extra Brut  Les Massales Tellier VSSK-00805 2018 75cl

Sommelier Box 3 Champagne Growers (Box of 12 bottles) SG-00176

     CHAMPAGNE Extra Brut  Cuvée n°746 Jacquesson VSSK-01215 NV 75cl 1,097.60$       980.00$          

CHAMPAGNE Extra Brut 1er Cru - Heri-Hodie Roger Coulon 4170677 NV 75cl

CHAMPAGNE Extra Brut  Les Massales Tellier VSSK-00805 2018 75cl

Sommelier Box 4 Festive Dinner (Box of 6 bottles) SG-00181

CHAMPAGNE Brut Blanc de Blancs Delamotte 19397891 NV 75cl 678.80$          598.00$          

WHITE COTEAUX DU LAYON 1er Cru Chaume Chateau de la Roulerie VSSK-01967 2022 75cl

RED MARGAUX Chateau du Tertre 86176551 1996 75cl

Sommelier Box 4 Festive Dinner (Box of 12 bottles) SG-00182

CHAMPAGNE Brut Blanc de Blancs Delamotte 19397891 NV 75cl 1,357.60$       1,108.00$       

WHITE COTEAUX DU LAYON 1er Cru Chaume Chateau de la Roulerie VSSK-01967 2022 75cl

RED MARGAUX Chateau du Tertre 86176551 1996 75cl

Sommelier Box 5 Survival Kit (Box of 6 bottles) SG-00183

CHAMPAGNE Brut Delamotte 19397888 NV 75cl 313.80$          248.00$          

WHITE CHABLIS Les Grands Terroirs Domaine Samuel Billaud VSSK-00662 2021 75cl

WHITE ANJOU Les Terrasses  Chateau de la Roulerie VSSK-00645 2021 75cl

RED BLAYE CÔTES DE BORDEAUX Tradition Ch. L'Escadre VSSK-00735 2019 75cl

RED COLLINES RHODANIENNES Syrah L'Aube SG-00437 2020 75cl

ROSÉ LANGUEDOC Guilhem Moulin de Gassac VSSK-01297 2022 75cl

Sommelier Box 5 Survival Kit (Box of 12 bottles) SG-00184

CHAMPAGNE Brut Delamotte 19397888 NV 75cl 627.60$          468.00$          

WHITE CHABLIS Les Grands Terroirs Domaine Samuel Billaud VSSK-00662 2021 75cl

WHITE ANJOU Les Terrasses Chateau de la Roulerie VSSK-00645 2021 75cl

RED BLAYE CÔTES DE BORDEAUX Tradition Ch. L'Escadre VSSK-00735 2019 75cl

RED COLLINES RHODANIENNES Syrah L'Aube SG-00437 2020 75cl

ROSÉ LANGUEDOC Guilhem Moulin de Gassac VSSK-01297 2022 75cl

Sommelier Box 6 Bordeaux for Everyday (Box of 6 bottles) SG-00185

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU Clos St Vincent VSSK-01399 2018 75cl 286.80$          238.00$          

RED HAUT-MÉDOC Ch. Devise d'Ardilley 80589455 2012 75cl

RED PESSAC-LÉOGNAN Ch. Le Bruilleau 84996175 2016 75cl

Sommelier Box 6 Bordeaux for Everyday (Box of 12 bottles) SG-00186

RED SAINT-ÉMILION GRAND CRU Clos St Vincent VSSK-01399 2018 75cl 573.60$          450.00$          

RED HAUT-MÉDOC Ch. Devise d'Ardilley 80589455 2012 75cl

RED PESSAC-LÉOGNAN Ch. Le Bruilleau 84996175 2016 75cl



 Sommelier Box 7 Organic (Box of 6 bottles) SG-00174

WHITE ANJOU Les Terrasses Chateau de la Roulerie VSSK-00645 2021 75cl 388.80$          328.00$          

RED SAUMUR-CHAMPIGNY Terres Chaudes  Thierry Germain 90839194 2020 75cl

WHITE SAVENNIÈRES Les Vieux Clos Nicolas Joly 69980459 2018 75cl

RED COTES DU JURA Pinot Noir 'a Bec' Le Clos des Grives VSSK-00925 2020 75cl

WHITE ALSACE RIESLING Les Chapelles Valentin Zusslin 90140381 2020 75cl

RED BORDEAUX Emilien Le Puy VSSK-00644 2020 75cl

Sommelier Box 7 Organic (Box of 12 bottles) SG-00175

WHITE ANJOU Les Terrasses Chateau de la Roulerie VSSK-00645 2021 75cl 777.60$          598.00$          

RED SAUMUR-CHAMPIGNY Terres Chaudes  Thierry Germain 90839194 2020 75cl

WHITE SAVENNIÈRES Les Vieux Clos Nicolas Joly 69980459 2018 75cl

RED COTES DU JURA Pinot Noir 'a Bec' Le Clos des Grives VSSK-00925 2020 75cl

WHITE ALSACE RIESLING Les Chapelles Valentin Zusslin 90140381 2020 75cl

RED BORDEAUX Emilien Le Puy VSSK-00644 2020 75cl

Sommelier Box 8 Journey Through Rhone Valley (Box of 6 bottles) SG-00187

RED CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Le Miocene Alain Jaume VSSK-01960 2021 75cl 323.80$          298.00$          

RED GIGONDAS Terrasses de Montmirail Alain Jaume 90624744 2020 75cl

RED VACQUEYRAS Grande Garrigue Alain Jaume VSSK-01550 2021 75cl

RED CROZES-HERMITAGE Tradition Yann Chave VSSK-00785 2021 75cl

WHITE Collines Rhodaniennes Viognier First Flight Domaine G&J Bott VSSK-00653 2021 75cl

RED SAINT-JOSEPH Cave de Tain SG-00398 2020 75cl

Sommelier Box 8 Journey Through Rhone Valley (Box of 12 bottles) SG-00188

RED CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Le Miocene Alain Jaume VSSK-01960 2021 75cl 647.60$          588.00$          

RED GIGONDAS Terrasses de Montmirail Alain Jaume 90624744 2020 75cl

RED VACQUEYRAS Grande Garrigue Alain Jaume VSSK-01550 2021 75cl

RED CROZES-HERMITAGE Tradition Yann Chave VSSK-00785 2021 75cl

WHITE Collines Rhodaniennes Viognier First Flight Domaine G&J Bott VSSK-00653 2021 75cl

RED SAINT-JOSEPH Cave de Tain SG-00398 2020 75cl

Sommelier Box 9 Pinot Noir Explorer Box (Box of 6 bottles) VSSK-00553

RED Sta Rita Hills Cuvee Pinot Noir Racines VSSK-01039 2020 75cl 486.80$          398.00$          

RED GEVREY CHAMBERTIN Domaine Chanson VSSK-01952 2018 75cl

RED Alsace Pinot Noir Bollenberg Valentin Zusslin 68925291 2018 75cl

RED MARSANNAY Clos de Jeu Chateau de Marsannay VSSK-00829 2020 75cl

RED MENETOU SALON Domaine Regis Jouan SG-00441 2020 75cl

RED SANCERRE La Moussiere Domaine Alphonse Mellot 87973671 2019 75cl

Sommelier Box 9 Pinot Noir Explorer Box (Box of 12 bottles) VSSK-00721

RED Sta Rita Hills Cuvee Pinot Noir Racines VSSK-01039 2020 75cl 973.60$          698.00$          

RED GEVREY CHAMBERTIN Domaine Chanson VSSK-01952 2018 75cl

RED Alsace Pinot Noir Bollenberg Valentin Zusslin 68925291 2018 75cl

RED Alsace Pinot Noir Bollenberg Valentin Zusslin 68925291 2018 75cl

RED MENETOU SALON Domaine Regis Jouan SG-00441 2020 75cl

RED SANCERRE La Moussiere Domaine Alphonse Mellot 87973671 2019 75cl

Sommelier Box 10 The Discovery Box (Box of 6 bottles) VSSK-01787

ROSE BORDEAUX Rose Marie Le Puy SG-00274 2020 75cl 333.80$          298.00$          

ROSE BANDOL Domaine de Terrebrune VSSK-00619 2021 75cl

WHITE COTE DE PROVENCE Lampe de Meduse Chateau Saint Roseline Cru Classe SG-00476 2021 75cl

WHITE COTE DU JURA Draine Savagnin Ouille Le Clos des Grives SG-00422 2018 75cl

RED  PATRIMONIO E A Mandria di Signadore Clos Signadore VSSK-00604 2020 75cl

RED MAURY Mas Amiel Sweet fortified 90177304 2020 75cl

Sommelier Box 10 The Discovery Box (Box of 12 bottles) VSSK-01788

ROSE BORDEAUX Rose Marie Le Puy SG-00274 2020 75cl 667.60$          568.00$          

ROSE BANDOL Domaine de Terrebrune VSSK-00619 2021 75cl

WHITE COTE DE PROVENCE Lampe de Meduse Chateau Saint Roseline Cru Classe SG-00476 2021 75cl

WHITE COTE DU JURA Draine Savagnin Ouille Le Clos des Grives SG-00422 2018 75cl

RED  PATRIMONIO E A Mandria di Signadore Clos Signadore VSSK-00604 2020 75cl

RED MAURY Mas Amiel Sweet fortified 90177304 2020 75cl

Rating : RP : Robert Parker, WS : Wine Spectator, JR : Jancis Robinson, JS : James Suckling

TERMS & CONDITIONS

This price list supersedes all previous Vintage price list 

PRICES 

All prices stated are subject to change without prior notice. Prices stated are in SGD net. 

DELIVERY

Delivery is offered for order of 6 bottles and more. For order below 6 bottles, delivery charge of $ 20 is applicable. 

PAYMENT METHODS

* Cash & Cheque payment upon delivery.  (cheque must be crossed and made payable to: The Vintage Wine Club Pte Ltd

* NETS payment at the Warehouse

* Bank Transfer to The Vintage Wine Club Pte Ltd: Singapore OCBC Account No: 6868 9853 7001

* PayNow:  UEN number 201412625R


